



Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármestere

Tájékoztató Salgótarján megyei jogú város közösségi közlekedésének tervezett fejlesztéséről

Tisztelt Közgyűlés!

Ahhoz, hogy egy város élhető város legyen, elengedhetetlen az átgondolt közlekedésfejlesztési stratégia.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata az új személyszállítási törvény szellemében – a kormány szándéka szerint-, előrehaladott tárgyalásokat folytat a helyi közösségi közlekedés vasúton és autóbusszal történő biztosítására a meglévő lehetőségek kihasználásával, melyről az alábbiak szerint tájékoztatom T. Közgyűlést:

Az önkormányzat a közelmúltban készítettett Salgótarján városra vonatkozó intermodális közösségi közlekedési központ megvalósíthatósági tanulmányt. Emellett szakvélemény készült Salgótarján autóbussz-közlekedés felülvizsgálatára, mivel az állami finanszírozás hiányossága miatt a Szolgáltatónál keletkező veszteségek elkerülésére az Önkormányzatnak jelentős – közel 30%-os – futásteljesítmény csökkentést kellett jóváhagynia, emiatt a szolgáltatás színvonala csökkent. A független szakértői anyagban rögzítésre került, hogy Salgótarján Megyei Jogú városban az utazási igények csökkentek, megváltoztak és tény, hogy a lakosság szám csökkenése tartós tendencia. A korábbi nagy utasigényekhez épült ki az autóbussz-hálózat, mely azóta szerkezetében nem változott, ezért a szakértői anyag szerint is szükséges a beavatkozás.

A szakvéleményben a Nógrád Volán Zrt. aktív közreműködésével az eddigi igény-vezérelt autóbussz menetrend helyett *új, ütemes menetrend* készült. A menetrenddel kapcsolatosan 2012. augusztus 8-án prezentációt tartottunk. **Az előzetesen beérkezett vélemények figyelembe vételével átdolgozott új helyijáratú autóbussz-menetrendet 1.számú mellékletként a tájékoztatómhoz csatolom, és társadalmasításra hirdetem meg.** A mai naptól az új menetrend az önkormányzat honlapján elérhető, tanulmányozható és véleményezhető. Bevezetésére a beérkezett észrevételek vizsgálata, valamint egyeztetések lefolytatását követően 2013 évben kerül sor.

Áttekintve a közösségi közlekedés hatékony szervezésének lehetőségeit Salgótarjánban, javasolt a meglévő kötöttpályás közlekedési rendszer – azaz a város tengelyében haladó vasút – bevonása a helyi közösségi közlekedés rendszerébe, valamint ezen túlmenően Salgótarján térségében elővárosi vasúti közlekedés megteremtése a 81.sz. Vasútvonal Somoskőújfalu – Bátonyterenye (Nagybátony) szakaszán.

Salgótarján „völgyváros”, É-D irányban, a város tengelyében vasútvonal, valamint főközlekedési útvonalak haladnak. A salgótarjáni vasút különleges helyet foglalt el az ország vasúthálózatában ; az elsők között, 1863-ban kezdődött a megépítése, Salgótarján-József rakodó – Pest közötti szakasz 1867-ben, Salgótarján-József rakodó – Losonc közötti szakasz 1871 évben került átadásra.

Az azóta eltelt időszakban a salgótarjáni vasútvonalnak volt felívelő, illetve hanyatló korszaka. Napjainkban a bányá, az ipari üzemek bezárásával a vasúti közlekedés sajnos háttérbe került, azonban a kiépített pálya még most is lehetőséget ad a kötött pályás közlekedés előnyeinek kihasználására.



A fejlesztések megvalósítása érdekében 2012. szeptember 5-én az önkormányzat egyeztetést folytatott a MÁV Zrt., a MÁV Start Zrt., a Nógrád Volán Zrt. és a szakértő KÖZLEKEDÉS Kft. részvételével, melyen a résztvevők együttműködési szándékukat kifejezték, a kezdeményezést kedvezően fogadták.

Az önkormányzat és a MÁV Zrt. vezetése közösen a Nógrád Volán Zrt.-vel úgy gondolja, hogy a 81. sz. vasútvonal (Hatvan-Somoskőújfalu) – mely a következő 7 éves EU fejlesztési ciklusok terveiben nem szerepel – Salgótarján és Bátonyterenye térségében elővárosi, városi vasútként működjön.

- Ennek első üteme Salgótarján közigazgatási területén belüli helyi közösségi közlekedésben kis tarifa szövetség létrehozása, kísérleti jelleggel az autóbusz-bérletek elfogadása a városi vasúti közlekedésben.
- Kisebbségi költséggel megvalósítható ütem Salgótarjánban 3 új megállóhely - Beszterce ltp., Szent Lázár Megyei Kórház és Rendelőintézet, Ipari Park térségében - létesítése, a meglévőkhöz a szükséges felújítással, beavatkozással.
- Hosszú távú cél az elővárosi, regionális és határon átnyúló vasúti forgalmi fejlesztés, Losonc- Fülek – Somoskőújfalu – Salgótarján (vissza)állítása.

A célok összecsengnek az új személyszállítási törvény céljaival, a kormányzati elképzelésekkel.

A résztvevők között egyeztetett együttműködési megállapodás tervezetét a nemzeti fejlesztési miniszternek előzetes jóváhagyás céljából megküldtük. (Az együttműködési megállapodás tervezetét 2.számú mellékletként csatolom.) A megvalósítására és azok eléréséhez szükséges pályázati anyagok elkészítésére munkabizottság alakult.

A vasút fejlesztésekkel kapcsolatos pályázati körbe kerüléshez készül 'Salgótarján és Térsége Községi Közlekedésének Fejlesztése, 81.sz.vasútvonal elővárosi, városi vasútvonallá történő fejleszthetőségének vizsgálata Salgótarján és Bátonyterenye térségében. Projektötlet', melyet a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumba juttatunk el, hogy a megvalósítás támogatást kaphasson.

Előzetesen a Projekt-ötletet egyeztetettük a KIKSZ Közlekedésfejlesztési Zrt.-vel, előzetes véleményüket a tervező az anyag véglegesítésénél figyelembe veszi. Tervezett céljainkról tájékoztattuk az NFM Közlekedési Szolgáltatási Főosztályt, a hivatal megadta véleményét.

A MÁV Zrt.-vel, a MÁV-Start Zrt.-vel folyamatos egyeztetéseket folytatunk a megvalósítás lehetőségéről, valamint a feladatok ütemezéséről. Egyértelműnek látszik, a vasút fokozottabb bevonása a városi közlekedésbe elvileg lehetséges, a 'kis tarifaszövetség' létrehozása újszerű, útmutató együttműködés lehet, azonban előre meg kell finanszírozni, az ebből eredő megtakarítás később jelentkezik. A szükséges beruházások elsősorban pályázati finanszírozásból létesülhetnek. A VOLÁN bérlet elfogadásához minisztériumi hozzájárulás és a költségmegosztás szabályozása szükséges. A közös díjtartifa előkészítéséhez a költségek meghatározásához 2012. októberében a MÁV és a Volán utas számlálást végzett.

Az első ütem megvalósítására, ehhez kapcsolódóan az új autóbusz-menetrend bevezetésével összefüggésben Baglyasalja városrész buszfordulónál szociális/műszaki konténer telepítésének, Somoskőújfalu Vasútállomás területén a buszforduló és kiálló létesítéséhez új kapubehajtó és kapu létesítésének tervei elkészültek és engedélyezés alatt vannak, valamint a vasútállomás igénybe vett területének és az épületben a gépjárművezetők részére szociális helyiség igénybevételére bérleti szerződés előkészítés alatt áll.

Amennyiben a helyi járatú autóbusz-közlekedési Szolgáltató Nógrád Volán Zrt.-vel a közszolgálati szerződés lejártá utáni szerződés-meghosszabbítás megállapodás megszületik, az új autóbusz-menetrend bevezetéséhez szükséges műszaki feltételek kivitelezése megtörténhet és sor kerülhet a vasúti közös tarifa-rendszer első lépéseként a volán-bérletek vasúti elfogadására elsőként kísérleti jelleggel, majd a szükséges hozzájárulások beszerzését követően folyamatosan.

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján MJV helyijáratú autóbusz-közlekedését ellátó Nógrád Volán Zrt. mint szolgáltatóval kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom T. Közgyűlést:

Salgótarján megyei jogú város autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítási szolgáltatását a Nógrád Volán Zrt. látja el az ellátásért felelős Önkormányzattal 2004. december 30-án kötött közszolgáltatási szerződés keretében. A Nógrád Volán Zrt. érvényes közszolgálati szerződése 2012. december 31-én lejár. Az új közszolgáltatással kapcsolatos pályázati kiírás szerinti döntésig a szerződés meghosszabbítására Szolgáltatóval egyeztetéseket folytatunk.

Az egyeztetések jelenleg megtorpannak, mivel a szolgáltató Nógrád Volán Zrt. és a tulajdonosi jogokat gyakorló MNV Zrt. a közszolgáltatásnak a 2013. január 1-jétől történő ellátását a korábbi évek veszteségeinek megtérítéséhez, illetőleg az önkormányzati támogatás összegének az emeléséhez köti.

A Nógrád Volán Zrt. a 2010. évi veszteség-megtérítését, majd a 2008, 2009 évi veszteség megtérítését 2011 évben, a 2011 évi veszteség megtérítését 2012 májusában kérte, a 2005, 2006, 2007 évi veszteség-megtérítést nem kérte, azonban a 2012. július 10-i keltezésű megállapodási javaslatában szerepelteti.

A Nógrád Volán a 2010. évi veszteség-megtérítés érdekében 2011 augusztus 31-én pert indított Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatával szemben. A kereseti kérelmet a bíróság a 2011. december 15. napján kelt ítéletében elutasította. A Nógrád Volán Zrt. a Fővárosi Ítéltáblához az ítélet ellen 2012. január 11-én fellebbezést nyújtott be. A Nógrád Volán kezdeményezésére 2012. május 11-én a felek közösen kérték az eljárás szüneteltetését, a tárgyalásos megegyezésben bízva. Az eljárás szüneteltetése alatt nem született megállapodás, ezért a per folytatódik.

A veszteség-megtérítéssel kapcsolatos igényt önkormányzatunk nem tudja vállalni. Nem tudja vállalni azért sem, mivel nem okozója a kialakult veszteségnek. A működés során állandó gondot jelentett az állami finanszírozás hiányossága: az utazási kedvezmények meg nem térített fogyasztói árkiegészítése, valamint az ingyenes utazás után járó, de meg nem kapott fogyasztói árkiegészítés hiánya. Fokozta a gondokat, hogy 2008 évben az ingyenes utazásra jogosultak körét az állam tovább bővítette, a fedezet biztosítása nélkül.

Az önkormányzat a szolgáltatás biztosítására, a Volán veszteségének csökkentésére folyamatosan hozott intézkedéseket: az állami támogatást kiegészítő támogatás biztosításával, iskolai tanuló bérletek vásárlásával, emellett a veszteségek csökkentése érdekében a Nógrád Volán kezdeményezésére futás-teljesítmény csökkentéssel, emellett javaslatukat elfogadva, díjemelésekkel. Legutóbb 2012. február 4-től jelentős, mintegy 30%-os futásteljesítmény csökkentést kényszerült jóváhagyni.

A Nógrád Volán Zrt. az MNV Zrt. kezdeményezésére első ízben 2010. nyarán kereste meg az önkormányzatot a közszolgáltatási szerződés módosítás iránti kérelmével, mely szerint a közszolgáltatásból eredő veszteség megtérítését kérte a szerződés szövegébe illeszteni, melyet az önkormányzat nem fogadott el. Ezt követően tárgyalások kezdődtek a két fél között.

Az MNV Zrt. a korábbi egyeztetések alapján 2012. november 22-én küldte meg az új feltételeket tartalmazó 01/39271/0/2012.számú levelet. (A levelet az előterjesztéshez 3.sz.mellékletként csatolom.)

Önkormányzatunk 2012 évben a 40 millió Forint támogatás és a 17 millió Ft tanulóberlet vásárlás felett 30-40 millió Ft önkormányzati többlettámogatást adhat a Szolgáltató Nógrád Volán Zrt.-nek a tömegközlekedés színvonalának emelésére.

Önkormányzatunk nehéz gazdasági helyzetére tekintettel 2013 évben, valamint az azt követő években a Szolgáltatónak legfeljebb 80.000.000 forint azaz nyolcvanmillió forint támogatást tud biztosítani az autóbusszal végzett helyijáratú közösségi közlekedés támogatására a normatív támogatáson felül, azzal a kitételrel, hogy 2013. január 1. napjától a Szolgáltató 1.308 e külszolgálati (menetrendi+kiszolgálási rezszi) km teljesítmény kibocsátásával, a Szolgáltató gépjárműparkja utasszállítási kapacitásának növelésével látja el a helyijáratú autóbusszal végzett, menetrend szerinti személyszállítást.

Az önkormányzati költségvetési támogatás feltétele, hogy a Szolgáltató vállalja - amennyiben az Önkormányzat a vállalt kötelezettségeit teljesíti – hogy a Közszolgáltatási Szerződés teljesítéséből eredő, veszteség megtérítés iránti további követelést, igényt nem érvényesíthet az Önkormányzattal szemben.

Jelenleg még nem fejeződtek be tárgyalásaink. Amennyiben nem lesz megegyezés, úgy a 2012. december 13-i közgyűlésen a 2012.évi XLI. törvény a személyszállításról 29.§ (1)-(2), valamint az Európai Parlament és a Tanács 2007.október 23-i 1370/2007/EK rendelete 5.cikk (5) bekezdésében foglaltak értelmében a *közszolgáltatási kötelezettség elrendelésére* intézkedés meghozatalára teszek javaslatot.

Tájékoztatom Tisztelt Közgyűlést, hogy – figyelembe véve lehetőségeinket – mindent megteszünk, hogy Salgótarjánban helyijáratí autóbusszal végzett személyszállítási közszolgáltatás 2013 évben is folyamatos legyen, valamint a vasút bevonása a helyi közlekedésben megvalósuljon, a helyi és a térségben lakók jobb ellátása érdekében.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem tájékoztatásom fogadását.

Salgótarján, 2012. november 27.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

HK Volán központ - Autóbuszállomás - Rónabánya, telep (helyközi járatok közlekednek)

1i Nagymező út, Alapítványi iskola - Helyi autóbuszállomás - Rónabánya, telep

menetidő (HK)	menetidő (1i)	menetidő (1i)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek
...	0	0	NAGYMEZŐ ÚT, ALAPÍTVÁNYI ISKOLA
...	1	1	ÚJTELEPI ELÁGAZÓ
...	2	2	RÓZSAFA ÚT
...	4	4	CSOKONAI ÚT, SZAKISKOLA
0	6	6	VOLÁN KÖZPONT
	7	7	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS, BEJÁRATI ÚT
	9	9	TŰZHELYGYÁR ALSÓ
2	10	10	TŰZHELYGYÁR
	11	11	MEGYEHÁZA
	12	12	BEM JÓZSEF ÚT, MÚZEUM TÉR
	14	14	FŐTÉR
5			AUTÓBUSZÁLLOMÁS érkezés
10			AUTÓBUSZÁLLOMÁS indulás
12	16	16	SALGÓ ÚT
14	17	17	ACÉLGYÁRI ÚT, ISKOLA
	18	18	KOHÁSZ MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
15	20	20	SALGÓI KAPU
	21	21	MŰVÉSZTELEP
16	23	23	ÚJ KÖZTEMETŐ
17	25	25	PINTÉRPUSZTA
	27	27	TARJÁNI ÚT 1.
19	28	28	ZAGYVARÓNA, ERŐMŰ
20	29	29	ZAGYVARÓNA, RÓNAI ELÁGAZÁS
		30	ZAGYVARÓNA, SALLAI ÚT
		31	ZAGYVARÓNA, ISKOLA ÚT
		32	ZAGYVARÓNA, MÁTYÁS KIRÁLY UTCA
		33	ZAGYVARÓNA, ISKOLA ÚT
		34	ZAGYVARÓNA, SALLAI ÚT
25	35	41	RÓNAFALU, ALSÓ
26	37	43	RÓNAFALU, RÓNARÉSZ
28	39	45	RÓNABÁNYA, TELEP

HK Rónabánya, telep - Autóbuszállomás - Volán központ (helyközi járatok közlekednek)

1i Rónabánya, telep - Helyi autóbuszállomás - Nagymező út, Alapítványi iskola

menetidő (HK)	menetidő (1i)	menetidő (1i)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek
helyközi járatok kiinduló állomása:			
0	0	0	RÓNABÁNYA, TELEP
2	2	2	RÓNAFALU, RÓNARÉSZ
3	4	4	RÓNAFALU, ALSÓ
		11	ZAGYVARÓNA, SALLAI ÚT
		12	ZAGYVARÓNA, ISKOLA ÚT
		13	ZAGYVARÓNA, MÁTYÁS KIRÁLY UTCA
		14	ZAGYVARÓNA, ISKOLA ÚT
		15	ZAGYVARÓNA, SALLAI ÚT
8	10	16	ZAGYVARÓNA, RÓNAI ELÁGAZÁS
10	11	17	ZAGYVARÓNA, ERŐMŰ
	12	18	TARJÁNI ÚT 1.
12	14	20	PINTÉRPUSZTA
13	16	22	ÚJ KÖZTEMETŐ
	18	24	MŰVÉSZTELEP
14	19	25	SALGÓI KAPU
	21	27	KOHÁSZ MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
15	22	28	ACÉLGYÁRI ÚT, ISKOLA
17	23	29	SALGÓ ÚT
20			AUTÓBUSZÁLLOMÁS érkezés
25			AUTÓBUSZÁLLOMÁS indulás
	25	31	FŐTÉR
	27	33	MEGYEHÁZA
28	29	35	TŰZHELYGYÁR
	30	36	TŰZHELYGYÁR ALSÓ
	32	38	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS
30	33	39	VOLÁN KÖZPONT
	35	41	CSOKONAI ÚT, SZAKISKOLA
	37	43	RÓZSAFA ÚT
	38	44	ÚJTELEPI ELÁGAZÓ
	39	45	NAGYMEZŐ ÚT, ALAPÍTVÁNYI ISKOLA

7 HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS – KÓRHÁZ - FÁY KRT. - LOSONCI ÚT - HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS

menetidő (29)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek
0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS
1	KÜLSŐ PÁLYAUDVAR BEJÁRATI ÚT
2	TŰZHELYGYÁR ALSÓ
3	TŰZHELYGYÁR
5	SZENT FLÓRIÁN TÉR
6	BEM JÓZSEF ÚT, MÚZEUM TÉR
8	FŐTÉR
9	FÜLEKI ÚT, FELÜLJÁRÓ
10	BÁTHORY TÉR, MEGYEI KÓRHÁZ
11	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET
12	KERCSEG ÚT
13	FÁY ANDRÁS KRT., ÓVODA
14	FÁY ANDRÁS KÖRÚT 62.
17	FÁY ANDRÁS KRT.,SORHÁZAK
18	KERCSEG ÚT
19	LOSONCI ÚT 29/A
20	LOSONCI UTCA, SPORTCENTRUM
22	KASSAI SOR
24	DECEMBER 8. TÉR
26	TŰZHELYGYÁR
27	TŰZHELYGYÁR ALSÓ
29	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS

- 9 Helyi autóbuszállomás - Ipari park, autóbuszforduló
 9Y Helyi autóbuszállomás - Kotyházapuszta - Ipari park, autóbuszforduló
 11 Somoskőújfalú, országhatár - Helyi autóbuszállomás
 11i Somoskőújfalú, országhatár - Nagymező út, alapítványi iskola
 19 Somoskőújfalú, országhatár - Ipari park, autóbuszforduló

- 9 Ipari park, autóbuszforduló - Helyi autóbuszállomás
 9Y Ipari park, autóbuszforduló - Kotyházapuszta - Helyi autóbuszállomás
 11 Helyi autóbuszállomás - Somoskőújfalú, országhatár
 19 Ipari park, autóbuszforduló - Somoskőújfalú, országhatár

menetidő (11, 19)	menetidő (11i)	menetidő (9)	menetidő (9Y)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek
0	0	SOMOSKŐÚJFALU, ORSZÁGHATÁR
1	1	SOMOSKŐÚJFALU, SPORT UTCA
2	2	SOMOSKŐÚJFALU, SOMOSI FOGADÓ
4	4	SOMOSKŐÚJFALU, VASÚTÁLLOMÁS
5	5	SOMOSKŐÚJFALU, HEGYALJA UTCA
8	8	SOMOSKŐÚJFALU, ZÁRTKERTEK
10	10	TÓSTRAND
11	11	BESZTERCE LAKÓTELEP
12	12	VADASKERT ÚT
13	13	BÉKE TELEP
14	14	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET
15	15	BÁTHORY TÉR, MEGYEI KÓRHÁZ
16	16	FÜLEKI ÚT, FELÜLJÁRÓ
18	18	FŐTÉR
...	AUTÓBUSZÁLLOMÁS
20	20	MEGYEHÁZA
22	22	TŰZHELYGYÁR
23	23	TŰZHELYGYÁR ALSÓ
25	25	0	0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS
26	26	1	1	VOLÁN KÖZPONT
...	28	CSOKONAI ÚT, SZAKISKOLA
...	30	RÓZSAFA ÚT
...	31	ÚJTELEPI ELÁGAZÓ
...	32	NAGYMEZŐ ÚT, ALAPÍTVÁNYI ISKOLA
27	...	2	2	TESCO
30	...	5	5	ZAGYVAPÁLFALVA, FELÜLJÁRÓ
31	...	6	6	ZAGYVAPÁLFALVA, RENDELŐ
32	...	7	7	SZÉCSÉNYI ÚTELÁGAZÓ
34	...	9	9	KOTYHÁZA TELEP
36	...	11	11	AUTÓSZALONOK
...	...	12	12	LUCFALVAI ÚT
...	...	14	14	KOTYHÁZATELEP, BEJÁRATI ÚT
...	...	16	16	KOTYHÁZATELEP
...	...	18	18	KOTYHÁZATELEP, BEJÁRATI ÚT
...	...	19	19	LUCFALVAI ÚT
38	...	13	20	DÉLI IPARTELEP
40	...	15	22	SZOLGÁLTATÓHÁZ
41	...	16	23	IPARI PARK, MHG
42	...	17	24	IPARI PARK, AUTÓBUSZFORDULÓ

menetidő (11)	menetidő (19)	menetidő (9)	menetidő (9Y)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek
...	0	0	0	IPARI PARK, AUTÓBUSZFORDULÓ
...	1	1	1	IPARI PARK, MHG
...	3	3	3	S-TOP ÁRUHÁZ
...	4	4	4	DÉLI IPARTELEP
...	5	LUCFALVAI ÚT
...	6	KOTYHÁZATELEP, BEJÁRATI ÚT
...	8	KOTYHÁZATELEP
...	10	KOTYHÁZATELEP, BEJÁRATI ÚT
...	5	5	12	LUCFALVAI ÚT
...	6	6	13	AUTÓSZALONOK
...	8	8	15	KOTYHÁZA TELEP
...	10	10	17	SZÉCSÉNYI ÚTELÁGAZÓ
...	11	11	18	ZAGYVAPÁLFALVA, RENDELŐ
...	12	12	19	ZAGYVAPÁLFALVA, FELÜLJÁRÓ
...	15	15	22	TESCO
...	16	16	23	VOLÁN KÖZPONT
0	17	17	24	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS, BEJÁRATI ÚT
2	19	TŰZHELYGYÁR ALSÓ
3	20	TŰZHELYGYÁR
4	21	MEGYEHÁZA
5	22	BEM JÓZSEF ÚT, MÚZEUM TÉR
7	24	FŐTÉR
9	26	FÜLEKI ÚT, FELÜLJÁRÓ
10	27	BÁTHORY TÉR, MEGYEI KÓRHÁZ
11	28	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET
12	29	BÉKE TELEP
13	30	VADASKERT ÚT
14	31	BESZTERCE LAKÓTELEP
15	32	TÓSTRAND
17	34	SOMOSKŐÚJFALU, ZÁRTKERTEK
20	37	SOMOSKŐÚJFALU, HEGYALJA UTCA
21	38	SOMOSKŐÚJFALU, VASÚTÁLLOMÁS
23	40	SOMOSKŐÚJFALU, SOMOSI FOGADÓ
24	41	SOMOSKŐÚJFALU, SPORT UTCA
25	42	SOMOSKŐÚJFALU, ORSZÁGHATÁR

12 Somoskőújfalu, vasútállomás - Somoskő, Perczel Mór utca - Salgóhánya, Deák Ferenc utca

menetidő	megállóhelyek és átszállási lehetőségek
0	SOMOSKŐÚJFALU, VASÚTÁLLOMÁS
2	SOMOSKŐÚJFALU, SOMOSI FOGADÓ
3	SOMOSKŐÚJFALU, IFJÚSÁG ÚT
4	SOMOSKŐÚJFALU, ÚJTELEP
6	BAGÓKŐI ÚT, ELÁGAZÁS
8	SOMOSKŐI ÚT
9	SOMOSKŐ, PERCZEL MÓR UTCA
10	SOMOSKŐI ÚT
15	ERESZTVÉNY
16	KŐBÁNYA
17	ERDÉSZHÁZ
18	SALGÓBÁNYA, MEDVESI ÚT
20	SALGÓBÁNYA, DEÁK FERENC UTCA

12 Salgóhánya, Deák Ferenc utca - Somoskő, Perczel Mór utca - Somoskőújfalu, vasútállomás

menetidő	megállóhelyek és átszállási lehetőségek
0	SALGÓBÁNYA, DEÁK FERENC UTCA
2	SALGÓBÁNYA, MEDVESI ÚT
3	ERDÉSZHÁZ
4	KŐBÁNYA
5	ERESZTVÉNY
10	SOMOSKŐI ÚT
11	SOMOSKŐ, PERCZEL MÓR UTCA
12	SOMOSKŐI ÚT
14	BAGÓKŐI ÚT, ELÁGAZÁS
16	SOMOSKŐÚJFALU, ÚJTELEP
17	SOMOSKŐÚJFALU, IFJÚSÁG ÚT
18	SOMOSKŐÚJFALU, SOMOSI FOGADÓ
20	SOMOSKŐÚJFALU, VASÚTÁLLOMÁS

12i Salgóhánya, Deák Ferenc utca - Somoskő, Perczel Mór utca - Helyi autóbuszállomás

menetidő	megállóhelyek és átszállási lehetőségek
0	SALGÓBÁNYA, DEÁK FERENC UTCA
2	SALGÓBÁNYA, MEDVESI ÚT
3	ERDÉSZHÁZ
4	KŐBÁNYA
5	ERESZTVÉNY
10	SOMOSKŐI ÚT
11	SOMOSKŐ, PERCZEL MÓR UTCA
12	SOMOSKŐI ÚT
14	BAGÓKŐI ÚT, ELÁGAZÁS
16	SOMOSKŐÚJFALU, ÚJTELEP
17	SOMOSKŐÚJFALU, IFJÚSÁG ÚT
18	SOMOSKŐÚJFALU, SOMOSI FOGADÓ
20	SOMOSKŐÚJFALU, VASÚTÁLLOMÁS
21	SOMOSKŐÚJFALU, HEGYALJA UTCA
24	SOMOSKŐÚJFALU, ZÁRTKERTEK
26	TÓSTRAND
27	BESZTERCE LAKÓTELEP
28	VADASKERT ÚT
29	BÉKE TELEP
30	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET
31	BÁTHORY TÉR, MEGYEI KÓRHÁZ
32	FÜLEKI ÚT, FELÜLJÁRÓ
34	FŐTÉR
36	MEGYEHÁZA
38	TŰZHELYGYÁR
39	TŰZHELYGYÁR ALSÓ
41	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS

- 14 Baglyasalja, Katalin telep - Zagyvaróna, Mátyás király utca
 14A Helyi autóbuszállomás - Zagyvaróna, Mátyás király utca
 14B Helyi autóbuszállomás - Alkotmány út, Piac - Zagyvaróna, Mátyás király utca
 14i Helyi autóbuszállomás - Salgói kapu
 46 Baglyasalja, Katalin telep - Camping telep, Gedőci utca
 4 Baglyasalja-Helyi autóbuszállomás

menetidő (14A)	menetidő (14B)	menetidő (14)	menetidő (46)	
...	...	0	0	BAGLYASALJA, KATALIN TELEP
...	...	2	2	BAGLYASALJA, FÖLDMŰVES SZÖVETKEZET
...	...	3	3	BAGLYASALJA, ORVOSI RENDELŐ
...	...	4	4	BAGLYASALJA, SPORTTELEP
...	...	5	5	BAGLYASALJA, ISKOLA
...	...	6	6	BAGLYASALJA, RÉGIPOSTA UTCA
...	...	8	8	BAGLYASALJA, FELÜLJÁRÓ
...	...	9	9	BAGLYASI ÚT, AUTÓSZALON
0	0	10	10	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS, BEJÁRATI ÚT
2	2	12	12	TŰZHELYGYÁR ALSÓ
3	3	13	13	TŰZHELYGYÁR
4	4	14	14	MEGYEHÁZA
5	5	15	15	BEM JÓZSEF ÚT, MŰZEUM TÉR
...	9	ALKOTMÁNY ÚT, PIAC
...	10	KÓVÁR ÚT
...	11	FELSŐIDEGÉR
...	12	BERECZKI MÁTÉ ÚT
...	13	KÁROLYAKNA
...	14	KÓVÁR ÚT
...	15	ALKOTMÁNY ÚT, PIAC
7	19	17	17	FÖTÉR
...	...	19	19	FÜLEKI ÚT, FELÜLJÁRÓ
...	...	20	20	BÁTHORY TÉR, MEGYEI KÓRHÁZ
...	...	21	21	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET
...	...	22	22	BÉKE TELEP
...	...	23	23	VADASKERT ÚT
...	...	24	24	BESZTERCE LAKÓTELEP
...	...	26	26	TÓSTRAND, MEDVES KÖRÚT
...	...	27	27	CAMPING TELEP, GEDŐCI UTCA
9	21	19	...	SALGÓ ÚT
10	22	20	...	ACÉLGYÁRI ÚT, ISKOLA
11	23	21	...	KOHÁSZ MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
13	25	23	...	SALGÓI KAPU
14	26	24	...	MŰVÉSZTELEP
16	28	26	...	ÚJ KÖZTEMETŐ
18	30	28	...	PINTÉRPUSZTA
20	32	30	...	TARJÁNI ÚT 1.
21	33	31	...	ZAGYVARÓNA, ERŐMŰ
22	34	32	...	ZAGYVARÓNA, RÓNAI ELÁGAZÁS
23	35	33	...	ZAGYVARÓNA, SALLAI ÚT
24	36	34	...	ZAGYVARÓNA, ISKOLA ÚT
25	37	35	...	ZAGYVARÓNA, MÁTYÁS KIRÁLY UTCA

- 14 Zagyvaróna, Mátyás király utca - Baglyasalja, Katalin telep
 14A Zagyvaróna, Mátyás király utca - Helyi autóbuszállomás
 14B Zagyvaróna, Mátyás király utca - Alkotmány út, Piac - Helyi autóbuszállomás
 14i Salgói kapu - Helyi autóbuszállomás
 46 Camping telep, Gedőci utca - Baglyasalja, Katalin telep
 4 Helyi autóbuszállomás - Baglyasalja

menetidő (14A)	menetidő (14B)	menetidő (14)	menetidő (46)	
0	0	0	...	ZAGYVARÓNA, MÁTYÁS KIRÁLY UTCA
1	1	1	...	ZAGYVARÓNA, ISKOLA ÚT
2	2	2	...	ZAGYVARÓNA, SALLAI ÚT
3	3	3	...	ZAGYVARÓNA, RÓNAI ELÁGAZÁS
4	4	4	...	ZAGYVARÓNA, ERŐMŰ
5	5	5	...	TARJÁNI ÚT 1.
7	7	7	...	PINTÉRPUSZTA
9	9	9	...	ÚJ KÖZTEMETŐ
11	11	11	...	MŰVÉSZTELEP
12	12	12	...	SALGÓI KAPU
14	14	14	...	KOHÁSZ MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
15	15	15	...	ACÉLGYÁRI ÚT, ISKOLA
16	16	16	...	SALGÓ ÚT
...	0	CAMPING TELEP, GEDŐCI UTCA
...	1	TÓSTRAND, MEDVES KÖRÚT
...	3	BESZTERCE LAKÓTELEP
...	4	VADASKERT ÚT
...	5	BÉKE TELEP
...	6	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET
...	7	BÁTHORY TÉR, MEGYEI KÓRHÁZ
...	8	FÜLEKI ÚT, FELÜLJÁRÓ
18	18	18	10	FÖTÉR
...	22	ALKOTMÁNY ÚT, PIAC
...	23	KÓVÁR ÚT
...	24	FELSŐIDEGÉR
...	25	BERECZKI MÁTÉ ÚT
...	26	KÁROLYAKNA
...	27	KÓVÁR ÚT
...	28	ALKOTMÁNY ÚT, PIAC
20	32	20	12	MEGYEHÁZA
22	34	22	14	TŰZHELYGYÁR
23	35	23	15	TŰZHELYGYÁR ALSÓ
25	37	25	17	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS
...	18	BAGLYASI ÚT, AUTÓSZALON
...	19	BAGLYASALJA, FELÜLJÁRÓ
...	21	BAGLYASALJA, RÉGIPOSTA UTCA
...	22	BAGLYASALJA, ISKOLA
...	23	BAGLYASALJA, SPORTTELEP
...	24	BAGLYASALJA, ORVOSI RENDELŐ
...	25	BAGLYASALJA, FÖLDMŰVES SZÖVETKEZET
...	27	BAGLYASALJA, KATALIN TELEP

34i Baglyasalja, Katalin telep - Helyi autóbuszállomás - Hősök útja

menetidő	megállóhelyek és átszállási lehetőségek
0	BAGLYASALJA, KATALIN TELEP
2	BAGLYASALJA, FÖLDMŰVES SZÖVETKEZET
3	BAGLYASALJA, ORVOSI RENDELŐ
4	BAGLYASALJA, SPORTTELEP
5	BAGLYASALJA, ISKOLA
6	BAGLYASALJA, RÉGIPOSTA UTCA
8	BAGLYASALJA, FELÜLJÁRÓ
9	BAGLYASI ÚT, AUTÓSZALON
10	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS
11	VOLÁN KÖZPONT
12	TESCO
15	BUDAPESTI ÚT, ISKOLA
16	DÉRYNÉ ÚT
17	FRIGOVILL
18	HŐSÖK ÚTJA

34i Hősök útja - Helyi autóbuszállomás - Baglyasalja, Katalin telep

menetidő	megállóhelyek és átszállási lehetőségek
0	HŐSÖK ÚTJA
1	FRIGOVILL
2	DÉRYNÉ ÚT
3	BUDAPESTI ÚT, ISKOLA
6	TESCO
7	VOLÁN KÖZPONT
8	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS
9	BAGLYASI ÚT, AUTÓSZALON
10	BAGLYASALJA, FELÜLJÁRÓ
12	BAGLYASALJA, RÉGIPOSTA UTCA
13	BAGLYASALJA, ISKOLA
14	BAGLYASALJA, SPORTTELEP
15	BAGLYASALJA, ORVOSI RENDELŐ
16	BAGLYASALJA, FÖLDMŰVES SZÖVETKEZET
18	BAGLYASALJA, KATALIN TELEP

- 16 Camping telep, Gedőci utca - Sugár út - Budapesti út - Hősök útja
 36 Camping telep, Gedőci utca - Tesco - Hősök útja
 3 Helyi autóbuszállomás - Tesco - Hősök útja
 6 Camping telep, Gedőci utca - Helyi autóbuszállomás

menetidő (16)	menetidő (36)	
		megállóhelyek és átszállási lehetőségek
0	0	CAMPING TELEP, GEDŐCI UTCA
1	1	TÓSTRAND, MEDVES KÖRÚT
3	3	BESZTERCE LAKÓTELEP
4	4	VADASKERT ÚT
5	5	BÉKE TELEP
6	6	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET
7	7	BÁTHORY TÉR, MEGYEI KÓRHÁZ
8	8	FÜLEKI ÚT, FELÜLJÁRÓ
10	10	FŐTÉR
12	12	MEGYEHÁZA
14	14	TŰZHELYGYÁR
15	15	TŰZHELYGYÁR ALSÓ
17	17	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS
18	18	VOLÁN KÖZPONT
19	19	TESCO
20	1	CSOKONAI ÚT, SZAKISKOLA
22	1	RÓZSAFA ÚT
23	1	ÚJTELEPI ELÁGAZÓ
24	1	NAGYMEZŐ ÚT, ALAPÍTVÁNYI ISKOLA
25	1	SUGÁR ÚT 32.
27	1	SUGÁR ÚT 96.
28	1	SUGÁR ÚT, LAKATOS PÉTER UTCA érkezés
31	1	SUGÁR ÚT, LAKATOS PÉTER UTCA indulás
32	1	SUGÁR ÚT 96.
34	1	SUGÁR ÚT 32.
36	1	NAGYMEZŐ ÚT, ALAPÍTVÁNYI ISKOLA
37	1	ZAGYVAPÁLFALVA, VASÚTÁLLOMÁS
38	1	SZÉCSÉNYI ÚTELÁGAZÓ
39	1	ZAGYVAPÁLFALVA, RENDELŐ
40	1	ZAGYVAPÁLFALVA, FELÜLJÁRÓ
42	22	BUDAPESTI ÚT, ISKOLA
43	23	DÉRYNÉ ÚT
44	24	FRIGOVILL
45	25	HŐSÖK ÚTJA

- 16 Hősök útja - Budapesti út - Sugár út - Camping telep, Gedőci utca
 36 Hősök útja - Tesco - Camping telep, Gedőci utca
 3 Helyi autóbuszállomás - Tesco - Hősök útja

menetidő (16)	menetidő (36)	
		megállóhelyek és átszállási lehetőségek
0	0	HŐSÖK ÚTJA
1	1	FRIGOVILL
2	2	DÉRYNÉ ÚT
3	3	BUDAPESTI ÚT, ISKOLA
5	1	ZAGYVAPÁLFALVA, FELÜLJÁRÓ
6	1	ZAGYVAPÁLFALVA, RENDELŐ
7	1	SZÉCSÉNYI ÚTELÁGAZÓ
8	1	ZAGYVAPÁLFALVA, VASÚTÁLLOMÁS
9	1	NAGYMEZŐ ÚT, ALAPÍTVÁNYI ISKOLA
11	1	SUGÁR ÚT 32.
13	1	SUGÁR ÚT 96.
14	1	SUGÁR ÚT, LAKATOS PÉTER UTCA érkezés
17	1	SUGÁR ÚT, LAKATOS PÉTER UTCA indulás
18	1	SUGÁR ÚT 96.
20	1	SUGÁR ÚT 32.
21	1	NAGYMEZŐ ÚT, ALAPÍTVÁNYI ISKOLA
22	1	ÚJTELEPI ELÁGAZÓ
23	1	RÓZSAFA ÚT
25	1	CSOKONAI ÚT, SZAKISKOLA
6	6	TESCO
7	7	VOLÁN KÖZPONT
8	8	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS, BEJÁRATI ÚT
10	10	TŰZHELYGYÁR ALSÓ
11	11	TŰZHELYGYÁR
12	12	MEGYEHÁZA
13	13	BEM JÓZSEF ÚT, MÚZEUM TÉR
15	15	FŐTÉR
17	17	FÜLEKI ÚT, FELÜLJÁRÓ
18	18	BÁTHORY TÉR, MEGYEI KÓRHÁZ
19	19	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET
20	20	BÉKE TELEP
21	21	VADASKERT ÚT
22	22	BESZTERCE LAKÓTELEP
24	24	TÓSTRAND, MEDVES KÖRÚT
25	25	CAMPING TELEP, GEDŐCI UTCA

27 Helyi autóbuszállomás - Somlyó Üdülőttelep, zártkertek - Fáy András körút - Helyi autóbuszállomás
 27A Helyi autóbuszállomás - Somlyóbánya, Nefelejcs utca - Fáy András körút - Helyi autóbuszállomás
 2 Helyi autóbuszállomás - Somlyóbánya, Nefelejcs utca

menetidő (27)	menetidő (27A)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek
0	0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS
1	1	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS, BEJÁRATI ÚT
2	2	TŰZHELYGYÁR ALSÓ
5	5	RÁKÓCZI ÚT, ÉMÁSZ
6	6	SZÉRŰSKERT UTCA
8	8	FORGÁCH TELEP, SZ.IB.
10	10	FORGÁCH TELEP
11	11	SOMLYÓ, HEGYALJA
14	14	SOMLYÓBÁNYA ALSÓ
15	15	SOMLYÓBÁNYA, NEFELEJCS UTCA
16		SOMLYÓ ÜDÜLŐTELEP, ALSÓ
17		SOMLYÓ ÜDÜLŐTELEP
18		SOMLYÓ ÜDÜLŐTELEP FELSŐ
19		SOMLYÓ ÜDÜLŐTELEP, ZÁRTKERTEK érkezés
21		SOMLYÓ ÜDÜLŐTELEP, ZÁRTKERTEK indulás
22		SOMLYÓ ÜDÜLŐTELEP FELSŐ
23		SOMLYÓ ÜDÜLŐTELEP
24		SOMLYÓ ÜDÜLŐTELEP, ALSÓ
25		SOMLYÓBÁNYA, NEFELEJCS UTCA
26	16	SOMLYÓBÁNYA ALSÓ
29	19	SOMLYÓ, HEGYALJA
30	20	FORGÁCH TELEP
32	22	FORGÁCH TELEP, SZ.IB.
34	24	SZÉRŰSKERT UTCA
35	25	RÁKÓCZI ÚT, ÉMÁSZ érkezés
40	30	RÁKÓCZI ÚT, ÉMÁSZ indulás
41	31	MEGYEHÁZA
42	32	BEM JÓZSEF ÚT, MÚZEUM TÉR
44	34	FŐTÉR
46	36	FÜLEKI ÚT, FELÜLJÁRÓ
47	37	BÁTHORY TÉR, MEGYEI KÓRHÁZ
48	38	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET
49	39	KERCSEG ÚT
50	40	FÁY ANDRÁS KÖRÚT, ÓVODA
51	41	FÁY ANDRÁS KÖRÚT 62.
52	42	FÁY ANDRÁS KÖRÚT, SORHÁZAK
53	43	KERCSEG ÚT
54	44	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET
55	45	BÁTHORY TÉR, MEGYEI KÓRHÁZ
56	46	FÜLEKI ÚT, FELÜLJÁRÓ
58	48	FŐTÉR
60	50	MEGYEHÁZA
62	52	TŰZHELYGYÁR
63	53	TŰZHELYGYÁR ALSÓ
65	55	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS

33 Helyi autóbuszállomás - Főtér - Eperjes telep - Gorkij körút - Hősök útja

menetidő (33)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek
0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS
1	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS, BEJÁRATI ÚT
2	TŰZHELYGYÁR ALSÓ
3	TŰZHELYGYÁR
4	MEGYEHÁZA
5	BEM JÓZSEF ÚT, MÚZEUM TÉR
7	FŐTÉR
9	FÜLEKI ÚT, FELÜLJÁRÓ
11	KASSAI SOR
13	BEM JÓZSEF ÚT, PIAC
14	BAJCSY ÚT 14.
16	EPERJES TELEP
18	BAGLYASALJA, FELÜLJÁRÓ
22	GAGARIN UTCA
23	GORKIJ KÖRÚT
24	GAGARIN UTCA
25	BUDAPESTI ÚT, ISKOLA
26	DÉRYNÉ ÚT
27	FRIGOVILL
28	HŐSÖK ÚTJA

33 Hősök útja - Gorkij körút - Eperjes telep - Főtér - Helyi autóbuszállomás

menetidő (33)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek
0	HŐSÖK ÚTJA
1	FRIGOVILL
2	DÉRYNÉ ÚT
3	BUDAPESTI ÚT, ISKOLA
4	GAGARIN UTCA
5	GORKIJ KÖRÚT
6	GAGARIN UTCA
10	BAGLYASALJA, FELÜLJÁRÓ
12	EPERJES TELEP
14	BAJCSY ÚT 14.
15	BEM JÓZSEF ÚT, PIAC
17	KASSAI SOR
19	FÜLEKI ÚT, FELÜLJÁRÓ
21	FŐTÉR
23	MEGYEHÁZA
25	TŰZHELYGYÁR
26	TŰZHELYGYÁR ALSÓ
28	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS

57 Helyi autóbuszállomás - Bereczki Máté út - Losonci utca - Fáy András körút - Losonci utca - Helyi autóbuszállomás

menetidő (57)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek
0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS
1	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS, BEJÁRATI ÚT
2	TŰZHELYGYÁR ALSÓ
3	TŰZHELYGYÁR
4	MEGYEHÁZA
5	BEM JÓZSEF ÚT, MÚZEUM TÉR
7	ALKOTMÁNY ÚT, PIAC
8	KÖVÁR ÚT
9	FELSŐIDEGÉR
10	BERECZKI MÁTÉ ÚT
11	KÁROLYAKNA
12	KÖVÁR ÚT
13	ALKOTMÁNY ÚT, PIAC
14	KASSAI SOR
17	MÁRTÍROK ÚTJA, ISKOLA
18	LOSONCI UTCA, SPORTCENTRUM
19	LOSONCI UTCA 29/A.
20	KERCSEG ÚT
21	FÁY ANDRÁS KÖRÚT, ÓVODA
22	FÁY ANDRÁS KÖRÚT 62.
23	FÁY ANDRÁS KÖRÚT, SORHÁZAK
24	KERCSEG ÚT
25	LOSONCI UTCA 29/A.
26	LOSONCI UTCA, SPORTCENTRUM
27	MÁRTÍROK ÚTJA, ISKOLA
29	KASSAI SOR
32	MEGYEHÁZA
34	TŰZHELYGYÁR
35	TŰZHELYGYÁR ALSÓ
37	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS

58 Helyi autóbuszállomás - Bereczki Máté út - Szerpentin út - Helyi autóbuszállomás

menetidő (58)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek
0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS
1	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS, BEJÁRATI ÚT
2	TŰZHELYGYÁR ALSÓ
3	TŰZHELYGYÁR
4	MEGYEHÁZA
5	BEM JÓZSEF ÚT, MÚZEUM TÉR
7	ALKOTMÁNY ÚT, PIAC
8	KŐVÁR ÚT
9	FELSŐIDEGÉR
10	BERECZKI MÁTÉ ÚT
11	KÁROLYAKNA
12	KŐVÁR ÚT
13	ALKOTMÁNY ÚT, PIAC
16	PÉCSKŐ ÚT
17	DAMJANICH ÚT
18	HUNYADI KÖRÚT
19	SZERPENTIN ÚT 52.
20	SZERPENTIN ÚT 42.
21	SZERPENTIN ÚT 32.
22	SZERPENTIN ÚT 18.
23	SZERPENTIN ÚT 10.
24	MEREDEK UTCA
25	PÉCSKŐ ÚT
27	MEGYEHÁZA
29	TŰZHELYGYÁR
30	TŰZHELYGYÁR ALSÓ
32	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS

munkanap

HK Volán központ - Autóbuszállomás - Rónabánya, telep (helyközi járatok közlekednek)

1i Nagymező út, Alapítványi iskola - Helyi autóbuszállomás - Rónabánya, telep

menetidő (HK)	menetidő (HKI)	menetidő (HKI)		Hk	HK	1i	HK	Hk	1i	Hk	Hk	HK	HK	1i	HK	HK	Hk	HK
			megállóhelyek és átszállási lehetőségek	I		I			I		I			I				
				HELYKÖZI	HELYKÖZI		HELYKÖZI	HELYKÖZI		HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI		HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI
...	0	0	NAGYMEZŐ ÚT, ALAPÍTVÁNYI ISKOLA	i14:00	i16:00
0	6	6	VOLÁN KÖZPONT	i 6:00	6:15	i14:06	...	i14:25	i16:06	22:25
	7	7	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS, BEJÁRATI ÚT			i 6:37	i14:07	i16:07	
	14	14	FŐTÉR			i 6:44	i14:14	i16:14	
5			HELYKÖZI AUTÓBUSZÁLLOMÁS érkezés		6:20		22:30
10			HELYKÖZI AUTÓBUSZÁLLOMÁS indulás		6:25		10:00	12:30		14:25		15:10	15:50		17:00	18:30	20:30	22:35
12	16	16	SALGÓ ÚT	i 6:04	6:28	i 6:46	10:02	12:32	i14:16	14:27	i14:29	15:12	15:52	i16:16	17:02	18:32	20:32	22:38
	18	18	KOHÁSZ MŰVELŐDÉSI KÖZPONT			i 6:48			i14:18					i16:18				
20	29	29	ZAGYVARÓNA, RÓNAI ELÁGAZÁS	i 6:11	6:36	i 6:59	10:10	12:40	i14:29	14:35	i14:35	15:18	15:59	i16:29	17:09	18:40	20:40	22:46
		32	ZAGYVARÓNA, MÁTYÁS KIRÁLY UTCA						i14:32					i16:32				
28	39	45	RÓNABÁNYA, TELEP	i 6:19	6:46	i 7:09	10:18	12:48	i14:45	14:43	i14:45	15:27	16:08	i16:45	17:18	18:48	20:48	22:56
helyközi járatok célállomása:				SZILAS- POGONY	ISTEN- MEZEJE		SZILAS- POGONY	SZILAS- POGONY		SZILAS- POGONY	CERED	SZILAS- POGONY	SZILAS- POGONY		SZILAS- POGONY	SZILAS- POGONY	SZILAS- POGONY	ISTEN- MEZEJE

I - iskolai előadási napokon

HK Rónabánya, telep - Autóbuszállomás - Volán központ (helyközi járatok közlekednek)

1i Rónabánya, telep - Helyi autóbuszállomás - Nagymező út, Alapítványi iskola

menetidő (1i)	menetidő (1i)	menetidő (1i)		HK	HK	HK	HK	HK	HK	1i	HK	HK	HK	HK	1i	HK	HK	1i	HK	HK
			megállóhelyek és átszállási lehetőségek		I					I	I				I	I		I		
				HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI		HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI		HELYKÖZI	HELYKÖZI		HELYKÖZI	HELYKÖZI
helyközi járatok kiinduló állomása:				ISTEN- MEZEJE	CERED	SZILAS- POGONY	SZILAS- POGONY	ZABAR	CERED		CERED	SZILAS- POGONY	ISTEN- MEZEJE	SZILAS- POGONY		CERED	SZILAS- POGONY		SZILAS- POGONY	ISTEN- MEZEJE
0	0	0	RÓNABÁNYA, TELEP	4:57	i 5:10	5:56	6:40	7:01	i 7:10	i 7:13	8:40	11:50	12:52	14:30	i14:43	i15:25	16:10	i16:43	17:40	20:52
		13	ZAGYVARÓNA, MÁTYÁS KIRÁLY UTCA						i 7:26											
8	10	16	ZAGYVARÓNA, RÓNAI ELÁGAZÁS	5:05	i 5:23	6:04	6:48	7:12	i 7:23	i 7:29	8:48	11:58	13:03	14:38	i14:53	i15:38	16:18	i16:53	17:48	21:03
17	23	29	SALGÓ ÚT	5:17	i 5:32	6:13	6:57	7:22	i 7:32	i 7:42	8:57	12:07	13:13	14:47	i15:06	i15:47	16:27	i17:06	17:57	21:13
20			HELYKÖZI AUTÓBUSZÁLLOMÁS érkezés	5:20		6:15	7:00	7:25	i 7:35		9:00	12:10	13:15	14:50		i15:50	16:30		18:00	21:15
25			HELYKÖZI AUTÓBUSZÁLLOMÁS indulás	5:25		13:20	21:20	
	25	31	FŐTÉR			i 7:44	i15:08		i17:08	...	
	32	38	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS			i 7:48	i15:15		i17:15	...	
30	33	39	VOLÁN KÖZPONT	5:30	i 5:35	i 7:49	13:25	21:25
	39	45	NAGYMEZŐ ÚT, ALAPÍTVÁNYI ISKOLA	i 7:53

I - iskolai előadási napokon

7 HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS – KÓRHÁZ - FÁY KRT. - LOSONCI ÚT - HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS

menetidő (29)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	7
0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	22:35
8	FŐTÉR	22:43
11	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	22:46
14	FÁY ANDRÁS KÖRÚT 62.	22:49
20	LOSONCI UTCA, SPORTCENTRUM	22:55
22	KASSAI SOR	22:57
29	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	23:04

munkanap

- 9 Helyi autóbuszállomás - Ipari park, autóbuszforduló
- 9Y Helyi autóbuszállomás - Kotyházapuszta - Ipari park, autóbuszforduló
- 11 Somoskőújfalu, országhatár - Helyi autóbuszállomás
- 11i Somoskőújfalu, országhatár - Nagymező út, alapítványi iskola
- 19 Somoskőújfalu, országhatár - Ipari park, autóbuszforduló

menetidő (11, 19)	menetidő (11i)	menetidő (9)	menetidő (9Y)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	9	9E	19	11	9	19	11i	11	9Y	11	11	9	11	9	19	9	11	9Y	11	11	11	9	11	11	11	9Y	11	11
0	0	SOMOSKŐÚJFALU, ORSZÁGHATÁR	...		5:10	6:10	...	7:10	7:10	8:10	...	9:40	10:40	...	12:10	...	13:10	...	14:40	...	15:40	16:10	16:40	...	17:40	18:40	20:40	...	21:40	22:40
11	11	BESZTERCE LAKÓTELEP	...		5:21	6:21	...	7:21	7:21	8:21	...	9:51	10:51	...	12:21	...	13:21	...	14:51	...	15:51	16:21	16:51	...	17:51	18:51	20:51	...	21:51	22:51
14	14	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	...		5:24	6:24	...	7:24	7:24	8:24	...	9:54	10:54	...	12:24	...	13:24	...	14:54	...	15:54	16:24	16:54	...	17:54	18:54	20:54	...	21:54	22:54
18	18	FŐTÉR	...		5:28	6:28	...	7:28	7:28	8:28	...	9:58	10:58	...	12:28	...	13:28	...	14:58	...	15:58	16:28	16:58	...	17:58	18:58	20:58	...	21:58	22:58
...	HELYKÖZI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	...	5:25					
25	25	0	0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	5:25		5:35	6:35	6:35	7:35	7:35	8:35	8:35	10:05	11:05	11:35	12:35	12:35	13:35	14:35	15:05	15:35	16:05	16:35	17:05	17:35	18:05	19:05	21:05	21:25	22:05	23:05
26	26	1	1	VOLÁN KÖZPONT	5:26		5:36	...	6:36	7:36	7:36	...	8:36	11:36	...	12:36	13:36	14:36	...	15:36	17:36	21:26
...	32	NAGYMEZŐ ÚT, ALAPÍTVÁNYI ISKOLA				...			7:42
27	...	2	2	TESCO	5:27		5:37	...	6:37	7:37	8:37	11:37	...	12:37	13:37	14:37	...	15:37	17:37	21:27
...	16	KOTYHÁZATELEP				8:51	15:51	21:41
42	...	17	24	IPARI PARK, AUTÓBUSZFORDULÓ	5:39	5:39	5:52	...	6:52	7:52	8:59	11:52	...	12:52	13:52	14:52	...	15:59	17:52	21:49

I- Iskolai előadási napokon

- 9 Ipari park, autóbuszforduló - Helyi autóbuszállomás
- 9Y Ipari park, autóbuszforduló - Kotyházapuszta - Helyi autóbuszállomás
- 11 Helyi autóbuszállomás - Somoskőújfalu, országhatár
- 19 Ipari park, autóbuszforduló - Somoskőújfalu, országhatár

menetidő (11)	menetidő (19)	menetidő (9)	menetidő (9Y)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	11	9Y	11	9	11	9	11	11	9Y	19	9	11	11	11	9	9Y	11	19	19	11	9	11	11	9	11	11	11	19	
...	0	0	0	IPARI PARK, AUTÓBUSZFORDULÓ	5:40	...	6:10	6:53	8:10	9:10	12:10	13:03	...	14:10	15:10	...	16:10	18:05	22:10	
...	8	KOTYHÁZATELEP	...	5:01	7:01				13:11	
...	15	15	22	TESCO	...	5:15	...	5:55	...	6:25	7:15	8:25	9:25	12:25	13:25	...	14:25	15:25	...	16:25	18:20	22:25	
...	16	16	23	VOLÁN KÖZPONT	...	5:16	...	5:56	...	6:26	7:16	8:26	9:26	12:26	13:26	...	14:26	15:26	...	16:26	18:21	22:26	
0	17	17	24	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS, BEJÁRATI ÚT	4:27	5:17	5:27	5:57	6:17	6:27	6:27	6:57	7:17	8:27	9:27	9:27	10:57	11:57	12:27	13:27	13:27	14:27	15:27	15:57	16:27	16:27	16:27	17:27	18:22	19:27	20:27	21:27	22:27
7	24	FŐTÉR	4:34	...	5:34	...	6:24	...	6:34	7:04	...	8:34	...	9:34	11:04	12:04	13:34	14:34	15:34	16:04	...	16:34	17:34	...	19:34	20:34	21:34	22:34	
11	28	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	4:38	...	5:38	...	6:28	...	6:38	7:08	...	8:38	...	9:38	11:08	12:08	13:38	14:38	15:38	16:08	...	16:38	17:38	...	19:38	20:38	21:38	22:38	
14	31	BESZTERCE LAKÓTELEP	4:41	...	5:41	...	6:31	...	6:41	7:11	...	8:41	...	9:41	11:11	12:11	13:41	14:41	15:41	16:11	...	16:41	17:41	...	19:41	20:41	21:41	22:41	
25	42	SOMOSKŐÚJFALU, ORSZÁGHATÁR	4:52	...	5:52	...	6:42	...	6:52	7:22	...	8:52	...	9:52	11:22	12:22	13:52	14:52	15:52	16:22	...	16:52	17:52	...	19:52	20:52	21:52	22:52	

I- Iskolai előadási napokon

munkanap

12 Somoskőújfalu, vasútállomás - Somoskő, Perczel Mór utca - Salgóhánya, Deák Ferenc utca

menetidő	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12
0	SOMOSKŐÚJFALU, VASÚTÁLLOMÁS	5:27	6:27	7:27	8:57	9:57	11:27	12:27	13:57	14:57	15:57	16:57	17:57	19:57	20:57	21:57	22:57
9	SOMOSKŐ, PERCZEL MÓR UTCA	5:36	6:36	7:36	9:06	10:06	11:36	12:36	14:06	15:06	16:06	17:06	18:06	20:06	21:06	22:06	23:06
20	SALGÓHÁNYA, DEÁK FERENC UTCA	5:47	6:47	7:47	9:17	10:17	11:47	12:47	14:17	15:17	16:17	17:17	18:17	20:17	21:17	22:17	23:17

12 Salgóhánya, Deák Ferenc utca - Somoskő, Perczel Mór utca - Somoskőújfalu, vasútállomás

menetidő	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12
0	SALGÓHÁNYA, DEÁK FERENC UTCA	4:52	5:52	6:52	7:52	9:22	10:22	11:52	12:52	14:22	15:22	16:22	17:22	18:22	20:22	21:22	22:22
11	SOMOSKŐ, PERCZEL MÓR UTCA	5:03	6:03	7:03	8:03	9:33	10:33	12:03	13:03	14:33	15:33	16:33	17:33	18:33	20:33	21:33	22:33
20	SOMOSKŐÚJFALU, VASÚTÁLLOMÁS	5:12	6:12	7:12	8:12	9:42	10:42	12:12	13:12	14:42	15:42	16:42	17:42	18:42	20:42	21:42	22:42

munkanap

12i Salgóbánya, Deák Ferenc utca - Somoskő, Perczel Mór utca - Helyi autóbuszállomás

menetidő	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	12i
		I
0	SALGÓBÁNYA, DEÁK FERENC UTCA	i 7:02
11	SOMOSKŐ, PERCZEL MÓR UTCA	i 7:13
20	SOMOSKŐÚJFALU, VASÚTÁLLOMÁS	i 7:22
27	BESZTERCE LAKÓTELEP	i 7:29
30	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	i 7:32
34	FŐTÉR	i 7:36
41	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	i 7:43

I- Iskolai előadási napokon

munkanap

- 14 Baglyasalja, Katalin telep - Zagyaróna, Mátyás király utca
- 14A Helyi autóbuszállomás - Zagyaróna, Mátyás király utca
- 14B Helyi autóbuszállomás - Alkotmány út, Piac - Zagyaróna, Mátyás király utca
- 14i Helyi autóbuszállomás - Salgói kapu
- 46 Baglyasalja, Katalin telep - Camping telep, Gedőci utca
- 4 Baglyasalja-Helyi autóbuszállomás

menetidő (14A)	menetidő (14B)	menetidő (14)	menetidő (46)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek																																									
...	...	0	0	BAGLYASALJA, KATALIN TELEP	...	5:17	5:47	6:05	6:17	6:47	...	7:17	7:20	7:37	8:00	8:17	...	8:47	9:17	9:47	10:47	...	11:47	12:17	...	12:47	13:17	...	13:47	14:17	14:47	15:17	16:17	...	17:17	...	18:05	18:17	19:17	...	20:17	21:07	22:17
0	0	10	10	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS, BEJÁRATI ÚT	4:37	5:27	5:57	6:15	6:27	6:57	7:17	7:27	7:30	7:47	8:10	8:27	8:27	8:57	9:27	9:57	10:57	10:57	11:57	12:27	12:27	12:57	13:27	13:27	13:57	14:27	14:57	15:27	15:27	15:57	16:27	16:37	17:27	17:27	18:15	18:27	19:27	20:27	21:17	22:27	
5	5	15	15	BEM JÓZSEF ÚT, MÚZEUM TÉR	4:42	5:32	6:02	...	6:32	7:02	7:22	7:32	7:35	7:52	...	8:32	8:32	9:02	9:32	10:02	11:02	11:02	12:02	12:32	12:32	13:02	13:32	13:32	14:02	14:32	15:02	15:32	15:32	16:02	16:32	16:42	17:32	17:32	18:20	18:32	19:32	20:32	21:22	22:32	
...	BERECZKI MÁTÉ ÚT	
7	19	17	17	FŐTÉR	4:44	5:34	6:04	...	6:34	7:04	7:24	7:34	7:37	7:54	...	8:34	8:34	9:04	9:34	10:04	11:04	11:16	12:04	12:34	12:34	13:04	13:34	13:34	14:04	14:34	15:04	15:34	15:34	16:04	16:34	16:44	17:34	17:34	18:22	18:34	19:34	20:34	21:24	22:34	
...	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	7:38	8:38	...	9:38	...	11:08	12:38	13:38	15:38	16:38	...	17:38	20:38		
...	BESZTERCE LAKÓTELEP	7:41	8:41	...	9:41	...	11:11	12:41	13:41	15:41	16:41	...	17:41	20:41			
...	CAMPING TELEP, GEDŐCI UTCA	7:44	8:44	...	9:44	...	11:14	12:44	13:44	15:44	16:44	...	17:44	20:44			
13	25	23	...	SALGÓI KAPU	4:50	5:40	6:10	...	6:40	7:10	7:30	...	7:43	8:00	8:40	9:10	...	10:10	...	11:22	12:10	...	12:40	13:10	...	13:40	14:10	14:40	15:10	...	15:40	16:10	...	16:50	...	17:40	18:28	18:40	19:40	20:40	...	21:30	22:40
22	34	32	...	ZAGYVARÓNA, RÓNAI ELÁGAZÁS	4:59	5:49	6:19	...	6:49	7:19	7:52	8:09	8:49	9:19	...	10:19	...	11:31	12:19	...	12:49	13:19	...	13:49	14:19	14:49	15:19	...	15:49	16:19	...	16:59	...	17:49	18:37	18:49	19:49	20:49	...	21:39	22:49
25	37	35	...	ZAGYVARÓNA, MÁTYÁS KIRÁLY UTCA	5:02	5:52	6:22	...	6:52	7:22	7:55	8:12	8:52	9:22	...	10:22	...	11:34	12:22	...	12:52	13:22	...	13:52	14:22	14:52	15:22	...	15:52	16:22	...	17:02	...	17:52	18:40	18:52	19:52	20:52	...	21:42	22:52

I- Iskolai előadási napokon

- 14 Zagyaróna, Mátyás király utca - Baglyasalja, Katalin telep
- 14A Zagyaróna, Mátyás király utca - Helyi autóbuszállomás
- 14B Zagyaróna, Mátyás király utca - Alkotmány út, Piac - Helyi autóbuszállomás
- 14i Salgói kapu - Helyi autóbuszállomás
- 46 Camping telep, Gedőci utca - Baglyasalja, Katalin telep
- 4 Helyi autóbuszállomás - Baglyasalja

menetidő (14A)	menetidő (14B)	menetidő (14)	menetidő (46)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek																																												
0	0	0	...	ZAGYVARÓNA, MÁTYÁS KIRÁLY UTCA	5:00	5:10	5:40	6:00	6:30	...	7:00	...	7:20	7:30	...	8:30	8:53	...	9:30	10:23	...	11:30	...	12:30	13:00	...	13:30	14:00	...	14:30	15:00	15:30	...	16:00	16:30	17:10	...	18:00	...	18:40	19:00	...	20:00	...	21:00	...	22:00	...
3	3	3	...	ZAGYVARÓNA, RÓNAI ELÁGAZÁS	5:03	5:13	5:43	6:03	6:33	...	7:03	...	7:23	7:33	...	8:33	8:56	...	9:33	10:26	...	11:33	...	12:33	13:03	...	13:33	14:03	...	14:33	15:03	15:33	...	16:03	16:33	17:13	...	18:03	...	18:43	19:03	...	20:03	...	21:03	...	22:03	...
12	12	12	...	SALGÓI KAPU	5:12	5:22	5:52	6:12	6:42	...	7:12	7:32	7:32	7:42	...	8:42	9:05	...	9:42	10:35	...	11:42	...	12:42	13:12	...	13:42	14:12	...	14:42	15:12	15:42	...	16:12	16:42	17:22	...	18:12	...	18:51	19:12	...	20:12	...	21:12	...	22:12	...
...	CAMPING TELEP, GEDŐCI UTCA	6:38	8:08	...	9:08	...	10:38	...	12:08	...	13:08	...	14:08	...	14:08	...	14:08	...	15:38	...	16:38	...	17:38	...	18:38	...	19:38				
...	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	6:44	8:14	...	9:14	...	10:44	...	12:14	...	13:14	...	14:14	...	14:14	...	14:14	...	15:44	...	16:44	...	17:44	...	18:44	...	19:44				
18	18	18	10	FŐTÉR	5:18	5:28	5:58	6:18	6:48	6:48	7:18	7:38	7:38	7:48	8:18	8:48	9:11	9:18	9:48	10:41	10:48	11:48	12:18	12:48	13:18	13:18	13:48	14:18	14:18	14:48	15:18	15:48	15:48	16:18	16:48	17:28	17:48	18:18	18:48	18:58	19:18	19:48	20:18	...	21:18	...	22:18	...
...	BERECZKI MÁTÉ ÚT	9:18	...	10:48			
20	32	20	12	MÉGYEHÁZA	5:20	5:30	6:00	6:20	6:50	6:50	7:20	7:40	7:40	7:50	8:20	8:50	9:25	9:20	9:50	10:55	10:50	11:50	12:20	12:50	13:20	13:20	13:50	14:20	14:20	14:50	15:20	15:50	15:50	16:20	16:50	17:30	17:50	18:20	18:50	19:00	19:20	19:50	20:20	...	21:20	...	22:20	...
25	37	25	17	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	5:25	5:35	6:05	6:25	6:55	6:55	7:25	7:45	7:45	7:55	8:25	8:55	9:30	9:25	9:55	11:00	10:55	11:55	12:25	12:55	13:25	13:25	13:55	14:25	14:25	14:55	15:25	15:55	15:55	16:25	16:55	17:35	17:55	18:25	18:55	19:05	19:25	19:55	20:25	20:55	21:25	22:05	22:25	22:35
...	BAGLYASALJA, KATALIN TELEP	...	5:45	6:15	6:35	...	7:05	7:35	...	7:55	8:05	8:35	9:05	...	9:35	10:05	...	11:05	12:05	12:35	13:05	...	13:35	14:05	...	14:35	15:05	...	16:05	16:35	17:05	...	18:05	...	19:05	...	20:05	...	21:05	...	22:15	...	22:45		

I- Iskolai előadási napokon

munkanap

34i Baglyasalja, Katalin telep - Helyi autóbuszállomás - Hősök útja

menetidő	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	34i
		I
0	BAGLYASALJA, KATALIN TELEP	i 7:05
10	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	i 7:15
12	TESCO	i 7:17
15	BUDAPESTI ÚT, ISKOLA	i 7:20
18	HŐSÖK ÚTJA	i 7:23

I- Iskolai előadási napokon

34i Hősök útja - Helyi autóbuszállomás - Baglyasalja, Katalin telep

menetidő	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	34i
		I
0	HŐSÖK ÚTJA	i16:07
3	BUDAPESTI ÚT, ISKOLA	i16:10
6	TESCO	i16:13
8	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	i16:15
18	BAGLYASALJA, KATALIN TELEP	i16:25

I- Iskolai előadási napokon

munkanap

- 16 Camping telep, Gedőci utca - Sugár út - Budapesti út - Hősök útja
 36 Camping telep, Gedőci utca - Tesco - Hősök útja
 3 Helyi autóbusszállomás - Tesco - Hősök útja
 6 Camping telep, Gedőci utca - Helyi autóbusszállomás

menetidő (16)	menetidő (36)	gállóhelyek és átszállási lehetősé	16	36	16	36	16	36	16	36	16	36	16	36	16	36	16	36	3	16	36	16	6	16	36	16	16	36	3	16	16	16	36	3	16	6	16	
0	0	CAMPING TELEP, GEDŐCI UTCA	5:08	5:38	6:08	6:48	7:08	7:28	7:48	8:28	8:48	9:28	10:08	11:18	11:38	11:58	12:28	12:48	13:28	...	13:48	14:28	14:38	14:45	15:08	15:28	15:48	16:08	16:28	...	17:18	18:08	19:08	20:08	...	21:08	22:00	22:18
6	6	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZE	5:14	5:44	6:14	6:54	7:14	7:34	7:54	8:34	8:54	9:34	10:14	11:24	11:44	12:04	12:34	12:54	13:34	...	13:54	14:34	14:44	14:51	15:14	15:34	15:54	16:14	16:34	...	17:24	18:14	19:14	20:14	...	21:14	22:06	22:24
10	10	FÖTÉR	5:18	5:48	6:18	6:58	7:18	7:38	7:58	8:38	8:58	9:38	10:18	11:28	11:48	12:08	12:38	12:58	13:38	...	13:58	14:38	14:48	14:55	15:18	15:38	15:58	16:18	16:38	...	17:28	18:18	19:18	20:18	...	21:18	22:10	22:28
17	17	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	5:25	5:55	6:25	7:05	7:25	7:45	8:05	8:45	9:05	9:45	10:25	11:35	11:55	12:15	12:45	13:05	13:45	13:55	14:05	14:45	14:55	15:02	15:25	15:45	16:05	16:25	16:45	17:05	17:35	18:25	19:25	20:25	21:00	21:25	22:17	22:35
	19	TESCO		5:57		7:07		7:47		8:47		9:47		11:37	11:57		12:47		13:47	13:57		14:47		...		15:47		16:47	17:07				20:27	21:02		...		
28		SUGÁR ÚT, LAKATOS PÉTER U	5:36		6:36		7:36		8:16		9:16		10:36			12:26		13:16			14:16		15:06	...	15:36		16:16	16:36			17:46	18:36	19:36			21:36	...	22:46
31		SUGÁR ÚT, LAKATOS PÉTER U	5:39		6:39		7:39		8:19		9:19		10:39			12:29		13:19			14:19		15:09	...	15:39		16:19	16:39			17:49	18:39	19:39			21:39	...	22:49
36		NAGYMEZŐ ÚT, ALAPÍTVÁNYI	5:44		6:44		7:44		8:24		9:24		10:44			12:34		13:24			14:24		15:14	...	15:44		16:24	16:44			17:54	18:44	19:44			21:44	...	22:54
40		ZAGYVAPÁLFALVA, FELÜLJÁR	5:48		6:48		7:48		8:28		9:28		10:48			12:38		13:28			14:28		15:18	...	15:48		16:28	16:48			17:58	18:48	19:48			21:48	...	22:58
42	22	BUDAPESTI ÚT, ISKOLA	5:50	6:00	6:50	7:10	7:50	7:50	8:30	8:50	9:30	9:50	10:50	11:40	12:00	12:40	12:50	13:30	13:50	14:00	14:30	14:50	15:20	...	15:50	15:50	16:30	16:50	16:50	17:10	18:00	18:50	19:50	20:30	21:05	21:50	...	23:00
45	25	HŐSÖK ÚTJA	5:53	6:03	6:53	7:13	7:53	7:53	8:33	8:53	9:33	9:53	10:53	11:43	12:03	12:43	12:53	13:33	13:53	14:03	14:33	14:53	15:23	...	15:53	15:53	16:33	16:53	16:53	17:13	18:03	18:53	19:53	20:33	21:08	21:53	...	23:03

I - iskolai előadási napokon

T - tanszüneti- és munkanapokon

- 16 Hősök útja - Budapesti út - Sugár út - Camping telep, Gedőci utca
 36 Hősök útja - Tesco - Camping telep, Gedőci utca
 3 Helyi autóbusszállomás - Tesco - Hősök útja

menetidő (16)	menetidő (36)	gállóhelyek és átszállási lehetősé	16	36	16	36	36	16	36	36	6	36	16	36	16	36	16	36	16	36	16	36	16	36	16	36	16	16	16	16	16	16	3	16	16	16	16G	6				
0	0	HŐSÖK ÚTJA	5:09	5:25	6:09	6:20	6:39	7:09	7:19	i 7:29	...	7:59	8:19	8:59	9:19	9:59	10:09	10:59	11:59	12:19	12:59	13:19	13:59	14:05	14:19	i14:49	t14:59	15:19	15:59	t16:19	...	16:59	...	17:19	18:09	18:29	18:40	19:29	20:39	21:09	22:09	...
3	3	BUDAPESTI ÚT, ISKOLA	5:12	5:28	6:12	6:23	6:42	7:12	7:22	i 7:32	...	8:02	8:22	9:02	9:22	10:02	10:12	11:02	12:02	12:22	13:02	13:22	14:02	14:08	14:22	i14:52	t15:02	15:22	16:02	t16:22	...	17:02	...	17:22	18:12	18:32	18:43	19:32	20:42	21:12	22:12	...
5		ZAGYVAPÁLFALVA, FELÜLJÁR	5:14		6:14		7:14			...		8:24		9:24		10:14	11:04		12:24		13:24		14:10	14:24			15:24		t16:24	17:24		18:34		19:34	20:44	21:14	22:14	...	
9		NAGYMEZŐ ÚT, ALAPÍTVÁNYI	5:18		6:18		7:18			...		8:28		9:28		10:18	11:08		12:28		13:28		14:14	14:28			15:28		t16:28	17:28		18:38		19:38	20:48	21:18	22:18	...	
14		SUGÁR ÚT, LAKATOS PÉTER U	5:23		6:23		7:23			...		8:33		9:33		10:23	11:13		12:33		13:33		14:19	14:33			15:33		t16:33	17:33		18:43		19:43	20:53	21:23		...	
17		SUGÁR ÚT, LAKATOS PÉTER U	5:26		6:26		7:26			...		8:36		9:36		10:26	11:16		12:36		13:36		14:22	14:36			15:36		t16:36	i16:36		...	17:36		18:46		19:46	20:56	21:26		...	
	6	TESCO		5:31		6:26	6:45		7:25	i 7:35	...	8:05		9:05		10:05		12:05		13:05		14:05			i14:55	t15:05		16:05			17:05	...		18:15		18:46			22:25	...		
28	8	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS, BEJÁ	5:37	5:33	6:37	6:28	6:47	7:37	7:27	i 7:37	t 7:37	8:07	8:47	9:07	9:47	10:07	10:37	11:27	12:07	12:47	13:07	13:47	14:07	14:33	14:47	i14:57	t15:07	15:47	16:07	t16:47	i16:47	17:07	17:40	17:47	18:17	18:57	18:48	19:57	21:07	21:37	22:27	22:37
35	15	FÖTÉR	5:44	5:40	6:44	6:35	6:54	7:44	7:34	i 7:44	t 7:44	8:14	8:54	9:14	9:54	10:14	10:44	11:34	12:14	12:54	13:14	13:54	14:14	14:40	14:54	i15:04	t15:14	15:54	16:14	t16:54	i16:54	17:14	17:47	17:54	18:24	19:04	...	20:04	21:14	21:44	...	22:44
39	19	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZE	5:48	5:44	6:48	6:39	6:58	7:48	7:38	i 7:48	t 7:48	8:18	8:58	9:18	9:58	10:18	10:48	11:38	12:18	12:58	13:18	13:58	14:18	14:44	14:58	i15:08	t15:18	15:58	16:18	t16:58	i16:58	17:18	17:51	17:58	18:28	19:08	...	20:08	21:18	21:48	...	22:48
42	22	BESZTERCE LAKÓTELEP	5:51	5:47	6:51	6:41	7:01	7:51	7:41	i 7:51	t 7:51	8:21	9:01	9:21	10:01	10:21	10:51	11:41	12:21	13:01	13:21	14:01	14:21	14:47	15:01	i15:11	t15:21	16:01	16:21	t17:01	i17:01	17:21	17:54	18:01	18:31	19:11	...	20:11	21:21	21:51	...	22:51
45	25	CAMPING TELEP, GEDŐCI UTCA	5:54	5:50	6:54	6:45	7:04	7:54	7:44	i 7:54	t 7:54	8:24	9:04	9:24	10:04	10:24	10:54	11:44	12:24	13:04	13:24	14:04	14:24	14:50	15:04	i15:14	t15:24	16:04	16:24	t17:04	i17:04	17:24	17:57	18:04	18:34	19:14	...	20:14	21:24	21:54	...	22:54

I - iskolai előadási napokon

T - tanszüneti- és munkanapokon

munkanap

27 Helyi autóbuszállomás - Somlyó Üdülőtelep, zártkertek - Fáy András körút - Helyi autóbuszállomás

27A Helyi autóbuszállomás - Somlyóbánya, Nefelejcs utca - Fáy András körút - Helyi autóbuszállomás

2 Helyi autóbuszállomás - Somlyóbánya, Nefelejcs utca

menetidő (27)	menetidő (27A)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	27A	27A	27A	27A	27	27A	27A	27A	27A	27A	27A	27	27A	27A	27	27	27A	2
0	0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	4:55	5:30	6:30	7:00	7:50	9:30	10:30	11:30	12:30	13:30	14:00	14:20	15:30	16:30	17:30	18:30	20:30	22:30
10	10	FORGÁCH TELEP	5:05	5:40	6:40	7:10	8:00	9:40	10:40	11:40	12:40	13:40	14:10	14:30	15:40	16:40	17:40	18:40	20:40	22:40
15	15	SOMLYÓBÁNYA, NEFELEJCS UTCA	5:10	5:45	6:45	7:15	8:05	9:45	10:45	11:45	12:45	13:45	14:15	14:35	15:45	16:45	17:45	18:45	20:45	22:45
19		SOMLYÓ ÜDÜLŐTELEP, ZÁRTKERTEK érkezés					8:09							14:39			17:49	18:49		...
21		SOMLYÓ ÜDÜLŐTELEP, ZÁRTKERTEK indulás					8:11							14:41			17:51	18:51		...
22		SOMLYÓ ÜDÜLŐTELEP FELSŐ					8:12							14:42			17:52	18:52		...
30	20	FORGÁCH TELEP	5:15	5:50	6:50	7:20	8:20	9:50	10:50	11:50	12:50	13:50	14:20	14:50	15:50	16:50	18:00	19:00	20:50	...
35	25	RÁKÓCZI ÚT, ÉMÁSZ érkezés	5:20	5:55	6:55	7:25	8:25	9:55	10:55	11:55	12:55	13:55	14:25	14:55	15:55	16:55	18:05	19:05	20:55	...
40	30	RÁKÓCZI ÚT, ÉMÁSZ indulás	5:25	6:00	7:00	7:30	8:30	10:00	11:00	12:00	13:00	14:00	14:30	15:00	16:00	17:00	18:10	19:10	21:00	...
44	34	FŐTÉR	5:29	6:04	7:04	7:34	8:34	10:04	11:04	12:04	13:04	14:04	14:34	15:04	16:04	17:04	18:14	19:14	21:04	...
48	38	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	5:33	6:08	7:08	7:38	8:38	10:08	11:08	12:08	13:08	14:08	14:38	15:08	16:08	17:08	18:18	19:18	21:08	...
51	41	FÁY ANDRÁS KÖRÚT 62.	5:36	6:11	7:11	7:41	8:41	10:11	11:11	12:11	13:11	14:11	14:41	15:11	16:11	17:11	18:21	19:21	21:11	...
54	44	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	5:39	6:14	7:14	7:44	8:44	10:14	11:14	12:14	13:14	14:14	14:44	15:14	16:14	17:14	18:24	19:24	21:14	...
58	48	FŐTÉR	5:43	6:18	7:18	7:48	8:48	10:18	11:18	12:18	13:18	14:18	14:48	15:18	16:18	17:18	18:28	19:28	21:18	...
65	55	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	5:50	6:25	7:25	7:55	8:55	10:25	11:25	12:25	13:25	14:25	14:55	15:25	16:25	17:25	18:35	19:35	21:25	...

munkanap

33 Helyi autóbuszállomás - Főtér - Eperjes telep - Gorkij körút - Hősök útja

menetidő (33)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33
0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	6:27	7:27	8:27	10:27	12:27	13:27	14:27	15:27	16:27	19:27	22:27
7	FŐTÉR	6:34	7:34	8:34	10:34	12:34	13:34	14:34	15:34	16:34	19:34	22:34
9	FÜLEKI ÚT, FELÜLJÁRÓ	6:36	7:36	8:36	10:36	12:36	13:36	14:36	15:36	16:36	19:36	22:36
11	KASSAI SOR	6:38	7:38	8:38	10:38	12:38	13:38	14:38	15:38	16:38	19:38	22:38
13	BEM JÓZSEF ÚT, PIAC	6:40	7:40	8:40	10:40	12:40	13:40	14:40	15:40	16:40	19:40	22:40
16	EPERJES TELEP	6:43	7:43	8:43	10:43	12:43	13:43	14:43	15:43	16:43	19:43	22:43
23	GORKIJ KÖRÚT	6:50	7:50	8:50	10:50	12:50	13:50	14:50	15:50	16:50	19:50	22:50
25	BUDAPESTI ÚT, ISKOLA	6:52	7:52	8:52	10:52	12:52	13:52	14:52	15:52	16:52	19:52	22:52
28	HŐSÖK ÚTJA	6:55	7:55	8:55	10:55	12:55	13:55	14:55	15:55	16:55	19:55	22:55

33 Hősök útja - Gorkij körút - Eperjes telep - Főtér - Helyi autóbuszállomás

menetidő (33)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	
0	HŐSÖK ÚTJA	4:57	5:57	6:57	7:57	8:57	10:57	12:57	13:57	14:57	15:57	16:57	19:57
3	BUDAPESTI ÚT, ISKOLA	5:00	6:00	7:00	8:00	9:00	11:00	13:00	14:00	15:00	16:00	17:00	20:00
5	GORKIJ KÖRÚT	5:02	6:02	7:02	8:02	9:02	11:02	13:02	14:02	15:02	16:02	17:02	20:02
12	EPERJES TELEP	5:09	6:09	7:09	8:09	9:09	11:09	13:09	14:09	15:09	16:09	17:09	20:09
17	KASSAI SOR	5:14	6:14	7:14	8:14	9:14	11:14	13:14	14:14	15:14	16:14	17:14	20:14
19	FÜLEKI ÚT, FELÜLJÁRÓ	5:16	6:16	7:16	8:16	9:16	11:16	13:16	14:16	15:16	16:16	17:16	20:16
21	FŐTÉR	5:18	6:18	7:18	8:18	9:18	11:18	13:18	14:18	15:18	16:18	17:18	20:18
28	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	5:25	6:25	7:25	8:25	9:25	11:25	13:25	14:25	15:25	16:25	17:25	20:25

munkanap

57 Helyi autóbuszállomás - Bereczki Máté út - Losonci utca - Fáy András körút - Losonci utca - Helyi autóbuszállomás

menetidő (57)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	57	57	57	57	57	57	57	57	57	57
0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	4:48	6:18	7:18	8:48	12:18	13:18	15:18	16:18	19:58	21:58
7	ALKOTMÁNY ÚT, PIAC	4:55	6:25	7:25	8:55	12:25	13:25	15:25	16:25	20:05	22:05
10	BERECZKI MÁTÉ ÚT	4:58	6:28	7:28	8:58	12:28	13:28	15:28	16:28	20:08	22:08
14	KASSAI SOR	5:02	6:32	7:32	9:02	12:32	13:32	15:32	16:32	20:12	22:12
17	MÁRTÍROK ÚTJA, ISKOLA	5:05	6:35	7:35	9:05	12:35	13:35	15:35	16:35	20:15	22:15
18	LOSONCI UTCA, SPORTCENTRUM	5:06	6:36	7:36	9:06	12:36	13:36	15:36	16:36	20:16	22:16
22	FÁY ANDRÁS KÖRÚT 62.	5:10	6:40	7:40	9:10	12:40	13:40	15:40	16:40	20:20	22:20
26	LOSONCI UTCA, SPORTCENTRUM	5:14	6:44	7:44	9:14	12:44	13:44	15:44	16:44	20:24	22:24
29	KASSAI SOR	5:17	6:47	7:47	9:17	12:47	13:47	15:47	16:47	20:27	22:27
37	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	5:25	6:55	7:55	9:25	12:55	13:55	15:55	16:55	20:35	22:35

munkanap

58 Helyi autóbuszállomás - Bereczki Máté út - Szerpentin út - Helyi autóbuszállomás

menetidő (58)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	58 A	58	58	58	58	58	58	58	58
0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	...	6:38	9:48	11:48	14:28	16:38	18:28	20:58	22:28
7	ALKOTMÁNY ÚT, PIAC	...	6:45	9:55	11:55	14:35	16:45	18:35	21:05	22:35
10	BERECZKI MÁTÉ ÚT	...	6:48	9:58	11:58	14:38	16:48	18:38	21:08	22:38
11	KÁROLYAKNA	...	6:49	9:59	11:59	14:39	16:49	18:39	21:09	22:39
16	PÉCSKŐ ÚT	5:04	6:54	10:04	12:04	14:44	16:54	18:44	21:14	22:44
21	SZERPENTIN ÚT 32.	5:09	6:59	10:09	12:09	14:49	16:59	18:49	21:19	22:49
25	PÉCSKŐ ÚT	5:13	7:03	10:13	12:13	14:53	17:03	18:53	21:23	22:53
27	MEGYEHÁZA	5:15	7:05	10:15	12:15	14:55	17:05	18:55	21:25	22:55
32	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	5:20	7:10	10:20	12:20	15:00	17:10	19:00	21:30	23:00

munkaszüneti nap

HK Volán központ - Autóbuszállomás - Rónabánya, telep (helyközi járatok közlekednek)

menetidő (HK)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	HK	HK	HK	HK	HK	HK
		HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI
0	VOLÁN KÖZPONT	6:15	...	14:15	22:25
5	HELYKÖZI AUTÓBUSZÁLLOMÁS érkezés	6:20	...	14:20	22:30
10	HELYKÖZI AUTÓBUSZÁLLOMÁS indulás	6:25	12:30	14:25	15:50	18:30	22:35
12	SALGÓ ÚT	6:28	12:32	14:28	15:52	18:32	22:38
14	ACÉLGYÁRI ÚT, ISKOLA	6:29	12:34	14:29	15:53	18:34	22:39
15	SALGÓI KAPU	6:30	12:35	14:30	15:54	18:35	22:40
20	ZAGYVARÓNA, RÓNAI ELÁGAZÁS	6:36	12:40	14:36	15:59	18:40	22:46
28	RÓNABÁNYA, TELEP	6:46	12:48	14:46	16:08	18:48	22:56
helyközi járatok célállomása:		ISTEN-MEZEJE	SZILAS-POGONY	ISTEN-MEZEJE	SZILAS-POGONY	SZILAS-POGONY	ISTEN-MEZEJE

HK Rónabánya, telep - Autóbuszállomás - Volán központ (helyközi járatok közlekednek)

menetidő (HK)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	HK	HK	HK	HK	HK	HK
		HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI
helyközi járatok kiinduló állomása:		ISTEN-MEZEJE	SZILAS-POGONY	ISTEN-MEZEJE	SZILAS-POGONY	SZILAS-POGONY	ISTEN-MEZEJE
0	RÓNABÁNYA, TELEP	4:57	8:40	12:52	15:05	17:40	20:52
8	ZAGYVARÓNA, RÓNAI ELÁGAZÁS	5:05	8:48	13:03	15:13	17:48	21:03
14	SALGÓI KAPU	5:13	8:54	13:10	15:19	17:54	21:10
15	ACÉLGYÁRI ÚT, ISKOLA	5:15	8:55	13:11	15:20	17:55	21:11
17	SALGÓ ÚT	5:17	8:57	13:13	15:22	17:57	21:13
20	HELYKÖZI AUTÓBUSZÁLLOMÁS érkezés	5:20	9:00	13:15	15:25	18:00	21:15
25	HELYKÖZI AUTÓBUSZÁLLOMÁS indulás	5:25	...	13:20	21:20
30	VOLÁN KÖZPONT	5:30	...	13:25	21:25

7 HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS – KÓRHÁZ - FÁY KRT. - LOSONCI ÚT - HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS

menetidő (7)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	7
0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	22:35
8	FŐTÉR	22:43
11	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	22:46
14	FÁY ANDRÁS KÖRÚT 62.	22:49
20	LOSONCI UTCA, SPORTCENTRUM	22:55
22	KASSAI SOR	22:57
29	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	23:04

munkaszüneti nap

- 9 Helyi autóbuszállomás - Ipari park, autóbuszforduló
 11 Somoskőújfalu, országhatár - Helyi autóbuszállomás
 19 Somoskőújfalu, országhatár - Ipari park, autóbuszforduló

menetidő (11, 19)	menetidő (11)	menetidő (9)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	19	11	11	11	9	11	11	11	19	11	11	11	11	11	9	11	11
0	0	...	SOMOSKŐÚJFALU, ORSZÁGHATÁR	5:10	6:10	7:10	8:10	...	9:40	10:40	12:10	13:10	14:40	15:40	16:40	18:40	20:40	...	21:40	22:40
11	11	...	BESZTERCE LAKÓTELEP	5:21	6:21	7:21	8:21	...	9:51	10:51	12:21	13:21	14:51	15:51	16:51	18:51	20:51	...	21:51	22:51
14	14	...	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	5:24	6:24	7:24	8:24	...	9:54	10:54	12:24	13:24	14:54	15:54	16:54	18:54	20:54	...	21:54	22:54
18	18	...	FŐTÉR	5:28	6:28	7:28	8:28	...	9:58	10:58	12:28	13:28	14:58	15:58	16:58	18:58	20:58	...	21:58	22:58
25	25	0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	5:35	6:35	7:35	8:35	8:35	10:05	11:05	12:35	13:35	15:05	16:05	17:05	19:05	21:05	21:35	22:05	23:05
26	26	1	VOLÁN KÖZPONT	5:36	8:36	13:36	21:36
27	...	2	TESCO	5:37	8:37	13:37	21:37
35	...	10	AUTÓSZALONOK	5:45	8:45	13:45	21:45
42	...	17	IPARI PARK, AUTÓBUSZFORDULÓ	5:52	8:52	13:52	21:52

- 9 Ipari park, autóbuszforduló - Helyi autóbuszállomás
 11 Helyi autóbuszállomás - Somoskőújfalu, országhatár
 19 Ipari park, autóbuszforduló - Somoskőújfalu, országhatár

menetidő (11)	menetidő (19)	menetidő (9)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	11	11	11	9	11	11	9	11	11	11	11	19	11	11	11	11	11	19
...	0	0	IPARI PARK, AUTÓBUSZFORDULÓ	6:10	9:10	14:10	22:10
...	7	7	AUTÓSZALONOK	6:17	9:17	14:17	22:17
...	15	15	TESCO	6:25	9:25	14:25	22:25
...	16	16	VOLÁN KÖZPONT	6:26	9:26	14:26	22:26
0	17	17	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS, BEJÁRATI ÚT	4:27	5:27	6:17	6:27	6:57	8:27	9:27	9:27	10:57	11:57	13:27	14:27	15:27	17:27	19:27	20:27	21:27	22:27
7	24	...	FŐTÉR	4:34	5:34	6:24	...	7:04	8:34	...	9:34	11:04	12:04	13:34	14:34	15:34	17:34	19:34	20:34	21:34	22:34
11	28	...	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	4:38	5:38	6:28	...	7:08	8:38	...	9:38	11:08	12:08	13:38	14:38	15:38	17:38	19:38	20:38	21:38	22:38
14	31	...	BESZTERCE LAKÓTELEP	4:41	5:41	6:31	...	7:11	8:41	...	9:41	11:11	12:11	13:41	14:41	15:41	17:41	19:41	20:41	21:41	22:41
25	42	...	SOMOSKŐÚJFALU, ORSZÁGHATÁR	4:52	5:52	6:42	...	7:22	8:52	...	9:52	11:22	12:22	13:52	14:52	15:52	17:52	19:52	20:52	21:52	22:52

munkaszüneti nap

12 Somoskőújfalu, vasútállomás - Somoskő, Perczel Mór utca - Salgóhánya, Deák Ferenc utca

menetidő	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12
0	SOMOSKŐÚJFALU, VASÚTÁLLOMÁS	5:27	6:27	7:27	8:57	9:57	11:27	12:27	13:57	14:57	15:57	17:57	19:57	20:57	21:57	22:57
2	SOMOSKŐÚJFALU, SOMOSI FOGADÓ	5:29	6:29	7:29	8:59	9:59	11:29	12:29	13:59	14:59	15:59	17:59	19:59	20:59	21:59	22:59
3	SOMOSKŐÚJFALU, IFJÚSÁG ÚT	5:30	6:30	7:30	9:00	10:00	11:30	12:30	14:00	15:00	16:00	18:00	20:00	21:00	22:00	23:00
4	SOMOSKŐÚJFALU, ÚJTELEP	5:31	6:31	7:31	9:01	10:01	11:31	12:31	14:01	15:01	16:01	18:01	20:01	21:01	22:01	23:01
9	SOMOSKŐ, PERCZEL MÓR UTCA	5:36	6:36	7:36	9:06	10:06	11:36	12:36	14:06	15:06	16:06	18:06	20:06	21:06	22:06	23:06
20	SALGÓHÁNYA, DEÁK FERENC UTCA	5:47	6:47	7:47	9:17	10:17	11:47	12:47	14:17	15:17	16:17	18:17	20:17	21:17	22:17	23:17

12 Salgóhánya, Deák Ferenc utca - Somoskő, Perczel Mór utca - Somoskőújfalu, vasútállomás

menetidő	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12
0	SALGÓHÁNYA, DEÁK FERENC UTCA	4:52	5:52	6:52	7:52	9:22	10:22	11:52	12:52	14:22	15:22	16:22	18:22	20:22	21:22	22:22
11	SOMOSKŐ, PERCZEL MÓR UTCA	5:03	6:03	7:03	8:03	9:33	10:33	12:03	13:03	14:33	15:33	16:33	18:33	20:33	21:33	22:33
20	SOMOSKŐÚJFALU, VASÚTÁLLOMÁS	5:12	6:12	7:12	8:12	9:42	10:42	12:12	13:12	14:42	15:42	16:42	18:42	20:42	21:42	22:42

munkaszüneti nap

14 Baglyasalja, Katalin telep - Zagyvaróna, Mátyás király utca

46 Baglyasalja, Katalin telep - Camping telep, Gedőci utca

14A Helyi autóbuszállomás - Zagyvaróna, Mátyás király utca

4 Baglyasalja, Katalin telep - Helyi autóbuszállomás

menetidő (14A)	menetidő (14)	megállóhelyek és átszállási lehetősége	14	4	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14	14A	14	14	14	14	14
...	0	BAGLYASALJA, KATALIN TELEP	5:17	6:05	6:17	7:17	8:17	9:17	10:17	11:17	12:17	13:17	14:17	16:17	...	18:05	19:17	20:17	21:17	22:17
0	10	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS, BEJÁRATI	5:27	6:15	6:27	7:27	8:27	9:27	10:27	11:27	12:27	13:27	14:27	16:27	17:27	18:15	19:27	20:27	21:27	22:27
7	17	FŐTÉR	5:34	...	6:34	7:34	8:34	9:34	10:34	11:34	12:34	13:34	14:34	16:34	17:34	18:22	19:34	20:34	21:34	22:34
13	23	SALGÓI KAPU	5:40	...	6:40	7:40	8:40	9:40	10:40	11:40	12:40	13:40	14:40	16:40	17:40	18:28	19:40	20:40	21:40	22:40
22	32	ZAGYVARÓNA, RÓNAI ELÁGAZÁS	5:49	...	6:49	7:49	8:49	9:49	10:49	11:49	12:49	13:49	14:49	16:49	17:49	18:37	19:49	20:49	21:49	22:49
25	35	ZAGYVARÓNA, MÁTYÁS KIRÁLY UTCA	5:52	...	6:52	7:52	8:52	9:52	10:52	11:52	12:52	13:52	14:52	16:52	17:52	18:40	19:52	20:52	21:52	22:52

14 Zagyvaróna, Mátyás király utca - Baglyasalja, Katalin telep

14A Zagyvaróna, Mátyás király utca - Helyi autóbuszállomás

46 Camping telep, Gedőci utca - Baglyasalja, Katalin telep

4 Helyi autóbuszállomás- Baglyasalja, Katalin telep

menetidő (14A)	menetidő (14)	megállóhelyek és átszállási lehetősége	14	14	14	14A	4	14A	4	14	14	14A	14A	4	14A	14	4	14A	4	14A	14A	14	4	14A	4	14
0	0	ZAGYVARÓNA, MÁTYÁS KIRÁLY UTCA	5:10	6:00	7:00	8:00	...	9:00	...	10:00	11:00	12:00	13:00	...	14:00	15:00	...	17:00	...	18:00	18:40	19:00	...	21:00	...	22:00
3	3	ZAGYVARÓNA, RÓNAI ELÁGAZÁS	5:13	6:03	7:03	8:03	...	9:03	...	10:03	11:03	12:03	13:03	...	14:03	15:03	...	17:03	...	18:03	18:43	19:03	...	21:03	...	22:03
12	12	SALGÓI KAPU	5:22	6:12	7:12	8:12	...	9:12	...	10:12	11:12	12:12	13:12	...	14:12	15:12	...	17:12	...	18:12	18:52	19:12	...	21:12	...	22:12
...	...	CAMPING TELEP, GEDŐCI UTCA					
...	...	BESZTERCE LAKÓTELEP					
...	...	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET					
18	18	FŐTÉR	5:28	6:18	7:18	8:18	...	9:18	...	10:18	11:18	12:18	13:18	...	14:18	15:18	...	17:18	...	18:18	18:58	19:18	...	21:18	...	22:18
25	25	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	5:35	6:25	7:25	8:25	8:25	9:25	9:25	10:25	11:25	12:25	13:25	13:25	14:25	15:25	16:25	17:25	17:25	18:25	19:05	19:25	20:25	21:25	21:25	22:25
...	35	BAGLYASALJA, KATALIN TELEP	5:45	6:35	7:35	...	8:35	...	9:35	10:35	11:35	13:35	...	15:35	16:35	...	17:35	19:35	20:35	...	21:35	22:35

munkaszüneti nap

- 16 Camping telep, Gedőci utca - Tesco - Sugár út - Budapesti út - Hősök útja
 36 Camping telep, Gedőci utca - Tesco - Hősök útja
 3 Helyi autóbuszállomás - Tesco - Hősök útja

menetidő (16)	menetidő (36)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	36	16	16	36	16	3	16	6	16
0	0	CAMPING TELEP, GEDŐCI UTCA	5:18	5:48	6:48	7:48	8:48	9:18	10:18	11:18	11:48	12:48	13:08	13:48	14:08	15:18	17:18	18:08	19:18	...	21:18	22:00	22:18
3	3	BESZTERCE LAKÓTELEP	5:21	5:51	6:51	7:51	8:51	9:21	10:21	11:21	11:51	12:51	13:11	13:51	14:11	15:21	17:21	18:11	19:21	...	21:21	22:04	22:21
6	6	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	5:24	5:54	6:54	7:54	8:54	9:24	10:24	11:24	11:54	12:54	13:14	13:54	14:14	15:24	17:24	18:14	19:24	...	21:24	22:07	22:24
10	10	FŐTÉR	5:28	5:58	6:58	7:58	8:58	9:28	10:28	11:28	11:58	12:58	13:18	13:58	14:18	15:28	17:28	18:18	19:28	...	21:28	22:10	22:28
17	17	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	5:35	6:05	7:05	8:05	9:05	9:35	10:35	11:35	12:05	13:05	13:25	14:05	14:25	15:35	17:35	18:25	19:35	21:00	21:35	22:17	22:35
20	19	TESCO	5:38	6:08	7:08	8:08	9:08	9:38	10:38	11:38	12:08	13:08	13:28	14:08	14:28	15:38	17:38	18:27	19:38	21:02	21:38		22:38
26		NAGYMEZŐ ÚT, ALAPÍTVÁNYI ISKOLA	5:44	6:14	7:14	8:14	9:14	9:44	10:44	11:44	12:14	13:14	13:34	14:14		15:44	17:44		19:44		21:44		22:44
30		SUGÁR ÚT, LAKATOS PÉTER UTCA érkezés	5:48	6:18	7:18	8:18	9:18	9:48	10:48	11:48	12:18	13:18	13:38	14:18		15:48	17:48		19:48		21:48		22:48
31		SUGÁR ÚT, LAKATOS PÉTER UTCA indulás	5:49	6:19	7:19	8:19	9:19	9:49	10:49	11:49	12:19	13:19	13:39	14:19		15:49	17:49		19:49		21:49		22:49
40		ZAGYVAPÁLFALVA, FELÜLJÁRÓ	5:58	6:28	7:28	8:28	9:28	9:58	10:58	11:58	12:28	13:28	13:48	14:28		15:58	17:58		19:58		21:58		22:58
42	22	BUDAPESTI ÚT, ISKOLA	6:00	6:30	7:30	8:30	9:30	10:00	11:00	12:00	12:30	13:30	13:50	14:30	14:30	16:00	18:00	18:30	20:00	21:05	22:00		23:00
45	25	HŐSÖK ÚTJA	6:03	6:33	7:33	8:33	9:33	10:03	11:03	12:03	12:33	13:33	13:53	14:33	14:33	16:03	18:03	18:33	20:03	21:08	22:03		23:03

- 16 Hősök útja - Budapesti út - Sugár út - Tesco - Camping telep, Gedőci utca
 36 Camping telep, Gedőci utca - Tesco - Hősök útja
 3 Hősök útja - Tesco - Helyi autóbusz-állomás

menetidő (16)	menetidő (36)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	3	16	16	16
0	0	HŐSÖK ÚTJA	5:09	6:09	6:59	7:39	8:39	9:39	10:09	11:09	12:09	12:39	13:19	13:39	14:00	14:39	16:29	18:09	18:40	20:29	21:09	22:09
3	3	BUDAPESTI ÚT, ISKOLA	5:12	6:12	7:02	7:42	8:42	9:42	10:12	11:12	12:12	12:42	13:22	13:42	14:03	14:42	16:32	18:12	18:43	20:32	21:12	22:12
5		ZAGYVAPÁLFALVA, FELÜLJÁRÓ	5:14	6:14	7:04	7:44	8:44	9:44	10:14	11:14	12:14	12:44	13:24	13:44	14:05	14:44	16:34	18:14		20:34	21:14	22:14
9		NAGYMEZŐ ÚT, ALAPÍTVÁNYI ISKOLA	5:18	6:18	7:08	7:48	8:48	9:48	10:18	11:18	12:18	12:48	13:28	13:48	14:08	14:48	16:38	18:18		20:38	21:18	22:18
14		SUGÁR ÚT, LAKATOS PÉTER UTCA érkezés	5:23	6:23	7:13	7:53	8:53	9:53	10:23	11:23	12:23	12:53	13:33	13:53	14:13	14:53	16:43	18:23		20:43	21:23	22:23
17		SUGÁR ÚT, LAKATOS PÉTER UTCA indulás	5:24	6:24	7:14	7:54	8:54	9:54	10:24	11:24	12:24	12:54	13:34	13:54	14:14	14:54	16:44	18:24		20:44	21:24	22:24
26	6	TESCO	5:34	6:34	7:24	8:04	9:04	10:04	10:34	11:34	12:34	13:04	13:38	14:04	14:18	15:04	16:54	18:34	18:46	20:54	21:34	22:34
28	8	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS, BEJÁRATI ÚT	5:37	6:37	7:27	8:07	9:07	10:07	10:37	11:37	12:37	13:07	13:41	14:07	14:21	15:07	16:57	18:37	18:48	20:57	21:37	22:37
35	15	FŐTÉR	5:44	6:44	7:34	8:14	9:14	10:14	10:44	11:44	12:44	13:14	13:48	14:14	14:28	15:14	17:04	18:44	...	21:04	21:44	22:44
39	19	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	5:48	6:48	7:38	8:18	9:18	10:18	10:48	11:48	12:48	13:18	13:52	14:18	14:32	15:18	17:08	18:48	...	21:08	21:48	22:48
42	22	BESZTERCE LAKÓTELEP	5:51	6:51	7:41	8:21	9:21	10:21	10:51	11:51	12:51	13:21	13:55	14:21	14:35	15:21	17:11	18:51	...	21:11	21:51	22:51
45	25	CAMPING TELEP, GEDŐCI UTCA	5:54	6:54	7:44	8:24	9:24	10:24	10:54	11:54	12:54	13:24	13:59	14:24	14:38	15:24	17:14	18:54	...	21:14	21:54	22:54

munkaszüneti nap

33 Helyi autóbuszállomás - Főtér - Eperjes telep - Gorkij körút - Hősök útja

menetidő (33)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	33	33	33	33	33
0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	6:27	8:27	12:27	14:27	19:27
7	FŐTÉR	6:34	8:34	12:34	14:34	19:34
9	FÜLEKI ÚT, FELÜLJÁRÓ	6:36	8:36	12:36	14:36	19:36
11	KASSAI SOR	6:38	8:38	12:38	14:38	19:38
13	BEM JÓZSEF ÚT, PIAC	6:40	8:40	12:40	14:40	19:40
16	EPERJES TELEP	6:43	8:43	12:43	14:43	19:43
23	GORKIJ KÖRÚT	6:50	8:50	12:50	14:50	19:50
28	HŐSÖK ÚTJA	6:55	8:55	12:55	14:55	19:55

33 Hősök útja - Gorkij körút - Eperjes telep - Főtér - Helyi autóbuszállomás

menetidő (33)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	33	33	33	33	33	33	33
0	HŐSÖK ÚTJA	4:57	5:57	6:57	8:57	12:57	14:57	19:57
3	BUDAPESTI ÚT, ISKOLA	5:00	6:00	7:00	9:00	13:00	15:00	20:00
5	GORKIJ KÖRÚT	5:02	6:02	7:02	9:02	13:02	15:02	20:02
12	EPERJES TELEP	5:09	6:09	7:09	9:09	13:09	15:09	20:09
17	KASSAI SOR	5:14	6:14	7:14	9:14	13:14	15:14	20:14
19	FÜLEKI ÚT, FELÜLJÁRÓ	5:16	6:16	7:16	9:16	13:16	15:16	20:16
21	FŐTÉR	5:18	6:18	7:18	9:18	13:18	15:18	20:18
28	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	5:25	6:25	7:25	9:25	13:25	15:25	20:25

munkaszüneti nap

27 Helyi autóbuszállomás - Somlyó Üdülőtelep, zártkertek - Fáy András körút - Helyi autóbuszállomás

27A Helyi autóbuszállomás - Somlyóbánya, Nefelejcs utca - Fáy András körút - Helyi autóbuszállomás

2 Helyi autóbuszállomás -Somlyóbánya

menetidő (27)	menetidő (27A)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	27A	27A	27	27A	27	27A	27A	27	27	27	27A	2
0	0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	4:55	5:30	6:20	7:30	9:20	11:30	13:30	14:30	16:30	18:30	21:00	22:35
10	10	FORGÁCH TELEP	5:05	5:40	6:30	7:40	9:30	11:40	13:40	14:40	16:40	18:40	21:10	22:45
15	15	SOMLYÓBÁNYA, NEFELEJCS UTCA	5:10	5:45	6:35	7:45	9:35	11:45	13:45	14:45	16:45	18:45	21:15	22:50
19		SOMLYÓ ÜDÜLŐTELEP, ZÁRTKERTEK érkezés			6:39		9:39			14:49	16:49	18:49		
21		SOMLYÓ ÜDÜLŐTELEP, ZÁRTKERTEK indulás			6:41		9:41			14:51	16:51	18:51		
30	20	FORGÁCH TELEP	5:15	5:50	6:50	7:50	9:50	11:50	13:50	15:00	17:00	19:00	21:20	
35	25	RÁKÓCZI ÚT, ÉMÁSZ érkezés	5:20	5:55	6:55	7:55	9:55	11:55	13:55	15:05	17:05	19:05	21:25	
40	30	RÁKÓCZI ÚT, ÉMÁSZ indulás	5:25	6:00	7:00	8:00	10:00	12:00	14:00	15:10	17:10	19:10	21:30	
44	34	FŐTÉR	5:29	6:04	7:04	8:04	10:04	12:04	14:04	15:14	17:14	19:14	21:34	
48	38	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	5:33	6:08	7:08	8:08	10:08	12:08	14:08	15:18	17:18	19:18	21:38	
51	41	FÁY ANDRÁS KÖRÚT 62.	5:36	6:11	7:11	8:11	10:11	12:11	14:11	15:21	17:21	19:21	21:41	
54	44	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	5:39	6:14	7:14	8:14	10:14	12:14	14:14	15:24	17:24	19:24	21:44	
58	48	FŐTÉR	5:43	6:18	7:18	8:18	10:18	12:18	14:18	15:28	17:28	19:28	21:48	
65	55	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	5:50	6:25	7:25	8:25	10:25	12:25	14:25	15:35	17:35	19:35	21:55	

munkaszüneti nap

57 Helyi autóbuszállomás - Bereczki Máté út - Losonci utca - Fáy András körút - Losonci utca - Helyi autóbuszállomás

menetidő (57)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	57	57	57	57	57	57	57
0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	4:48	8:48	10:48	12:48	15:48	17:58	20:58
7	ALKOTMÁNY ÚT, PIAC	4:55	8:55	10:55	12:55	15:55	18:05	21:05
10	BERECZKI MÁTÉ ÚT	4:58	8:58	10:58	12:58	15:58	18:08	21:08
14	KASSAI SOR	5:02	9:02	11:02	13:02	16:02	18:12	21:12
17	MÁRTÍROK ÚTJA, ISKOLA	5:05	9:05	11:05	13:05	16:05	18:15	21:15
18	LOSONCI UTCA, SPORTCENTRUM	5:06	9:06	11:06	13:06	16:06	18:16	21:16
22	FÁY ANDRÁS KÖRÚT 62.	5:10	9:10	11:10	13:10	16:10	18:20	21:20
26	LOSONCI UTCA, SPORTCENTRUM	5:14	9:14	11:14	13:14	16:14	18:24	21:24
29	KASSAI SOR	5:17	9:17	11:17	13:17	16:17	18:27	21:27
37	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	5:25	9:25	11:25	13:25	16:25	18:35	21:35

munkaszüneti nap

58 Helyi autóbusszállomás - Bereczki Máté út - Szerpentin út - Helyi autóbusszállomás

menetidő (58)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	58	58	58	58	58	58
0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	6:38	7:48	13:48	16:48	18:48	22:38
7	ALKOTMÁNY ÚT, PIAC	6:45	7:55	13:55	16:55	18:55	22:45
10	BERECZKI MÁTÉ ÚT	6:48	7:58	13:58	16:58	18:58	22:48
11	KÁROLYAKNA	6:49	7:59	13:59	16:59	18:59	22:49
16	PÉCSKŐ ÚT	6:54	8:04	14:04	17:04	19:04	22:54
21	SZERPENTIN ÚT 32.	6:59	8:09	14:09	17:09	19:09	22:59
25	PÉCSKŐ ÚT	7:03	8:13	14:13	17:13	19:13	23:03
27	MEGYEHÁZA	7:05	8:15	14:15	17:15	19:15	23:05
32	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	7:10	8:20	14:20	17:20	19:20	23:10

szabadnap

HK Volán központ - Autóbuszállomás - Rónabánya, telep (helyközi járatok közlekednek)

menetidő (HK)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	HK	HK	HK	HK	HK	HK	HK
		HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI
0	VOLÁN KÖZPONT	6:15	14:15	22:25
5	HELYKÖZI AUTÓBUSZÁLLOMÁS érkezés	6:20	14:20	22:30
10	HELYKÖZI AUTÓBUSZÁLLOMÁS indulás	6:25	10:00	12:30	14:25	15:50	18:30	22:35
15	SALGÓI KAPU	6:30	10:05	12:35	14:30	15:54	18:35	22:40
20	ZAGYVARÓNA, RÓNAI ELÁGAZÁS	6:36	10:10	12:40	14:36	15:59	18:40	22:46
28	RÓNABÁNYA, TELEP	6:46	10:18	12:48	14:46	16:08	18:48	22:56
helyközi járatok célállomása:		ISTEN-MEZEJE	SZILAS-POGONY	SZILAS-POGONY	ISTEN-MEZEJE	SZILAS-POGONY	SZILAS-POGONY	ISTEN-MEZEJE

HK Rónabánya, telep - Autóbuszállomás - Volán központ (helyközi járatok közlekednek)

menetidő (HK)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	HK	HK	HK	HK	HK	HK	HK	HK
		HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI	HELYKÖZI
helyközi járatok kiinduló állomása:		ISTEN-MEZEJE	SZILAS-POGONY	SZILAS-POGONY	SZILAS-POGONY	ISTEN-MEZEJE	SZILAS-POGONY	SZILAS-POGONY	ISTEN-MEZEJE
0	RÓNABÁNYA, TELEP	4:57	6:45	8:40	11:50	12:52	15:05	17:40	20:25
8	ZAGYVARÓNA, RÓNAI ELÁGAZÁS	5:05	6:53	8:48	11:58	13:03	15:13	17:48	20:36
14	SALGÓI KAPU	5:13	6:59	8:54	12:04	13:10	15:19	17:54	20:43
20	HELYKÖZI AUTÓBUSZÁLLOMÁS érkezés	5:20	7:05	9:00	12:10	13:15	15:25	18:00	20:48
25	HELYKÖZI AUTÓBUSZÁLLOMÁS indulás	5:25	13:20	20:53
30	VOLÁN KÖZPONT	5:30	13:25	20:58

szabadnap

7 HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS – KÓRHÁZ - FÁY KRT. - LOSONCI ÚT - HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS

menetidő (7)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	7
0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	22:35
8	FŐTÉR	22:43
11	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	22:46
14	FÁY ANDRÁS KÖRÚT 62.	22:49
20	LOSONCI UTCA, SPORTCENTRUM	22:55
22	KASSAI SOR	22:57
29	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	23:04

szabadnap

- 9 Helyi autóbuszállomás - Ipari park, autóbuszforduló
- 9Y Helyi autóbuszállomás - Kotyházapuszta - Ipari park, autóbuszforduló
- 11 Somoskőújfalu, országhatár - Helyi autóbuszállomás
- 19 Somoskőújfalu, országhatár - Ipari park, autóbuszforduló

menetidő (11, 19)	menetidő (11i)	menetidő (9)	menetidő (9Y)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	19	11	11	11	9	11	11	11	19	11	11	11	11	11	11	9Y	11	11
0	0	SOMOSKŐÚJFALU, ORSZÁGHATÁR	5:10	6:10	7:10	8:10	...	9:40	10:40	12:10	13:10	14:40	15:40	16:40	17:40	18:40	20:40	...	21:40	22:40
4	4	SOMOSKŐÚJFALU, VASÚTÁLLOMÁS	5:14	6:14	7:14	8:14	...	9:44	10:44	12:14	13:14	14:44	15:44	16:44	17:44	18:44	20:44	...	21:44	22:44
14	14	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	5:24	6:24	7:24	8:24	...	9:54	10:54	12:24	13:24	14:54	15:54	16:54	17:54	18:54	20:54	...	21:54	22:54
18	18	FŐTÉR	5:28	6:28	7:28	8:28	...	9:58	10:58	12:28	13:28	14:58	15:58	16:58	17:58	18:58	20:58	...	21:58	22:58
25	25	0	0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	5:35	6:35	7:35	8:35	8:35	10:05	11:05	12:35	13:35	15:05	16:05	17:05	18:05	19:05	21:05	21:25	22:05	23:05
27	...	2	2	TESCO	5:37	8:37	13:37	21:27
37	...	12	12	LUCFALVAI ÚT	5:47	8:47	13:47	21:37
...	16	KOTYHÁZATELEP	!	!	!	21:41
42	...	17	24	IPARI PARK, AUTÓBUSZFORDULÓ	5:52	8:52	13:52	21:49

- 9 Ipari park, autóbuszforduló - Helyi autóbuszállomás
- 9Y Ipari park, autóbuszforduló - Kotyházapuszta - Helyi autóbuszállomás
- 11 Helyi autóbuszállomás - Somoskőújfalu, országhatár
- 19 Ipari park, autóbuszforduló - Somoskőújfalu, országhatár

menetidő (11)	menetidő (19)	menetidő (9)	menetidő (9Y)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	11	11	11	9	11	11	9Y	11	11	11	11	19	11	11	11	11	11	11	19
...	0	0	0	IPARI PARK, AUTÓBUSZFORDULÓ	6:10	9:03	14:10	22:10
...	5	LUCFALVAI ÚT	!	9:08	!	!
...	8	KOTYHÁZATELEP	!	9:11	!	!
...	15	15	22	TESCO	6:25	9:25	14:25	22:25
...	16	16	23	VOLÁN KÖZPONT	6:26	9:26	14:26	22:26
0	17	17	24	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS, BEJÁRATI ÚT	4:27	5:27	6:17	6:27	6:57	8:27	9:27	9:27	10:57	11:57	13:27	14:27	15:27	16:27	17:27	19:27	20:27	21:27	22:27
7	24	FŐTÉR	4:34	5:34	6:24	...	7:04	8:34	...	9:34	11:04	12:04	13:34	14:34	15:34	16:34	17:34	19:34	20:34	21:34	22:34
11	28	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	4:38	5:38	6:28	...	7:08	8:38	...	9:38	11:08	12:08	13:38	14:38	15:38	16:38	17:38	19:38	20:38	21:38	22:38
14	31	BESZTERCE LAKÓTELEP	4:41	5:41	6:31	...	7:11	8:41	...	9:41	11:11	12:11	13:41	14:41	15:41	16:41	17:41	19:41	20:41	21:41	22:41
25	42	SOMOSKŐÚJFALU, ORSZÁGHATÁR	4:52	5:52	6:42	...	7:22	8:52	...	9:52	11:22	12:22	13:52	14:52	15:52	16:52	17:52	19:52	20:52	21:52	22:52

szabadnap

12 Somoskőújfalu, vasútállomás - Somoskő, Perczel Mór utca - Salgóhánya, Deák Ferenc utca

menetidő	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12
0	SOMOSKŐÚJFALU, VASÚTÁLLOMÁS	5:27	6:27	7:27	8:57	9:57	11:27	12:27	13:57	14:57	15:57	16:57	17:57	19:57	20:57	21:57	22:57
9	SOMOSKŐ, PERCZEL MÓR UTCA	5:36	6:36	7:36	9:06	10:06	11:36	12:36	14:06	15:06	16:06	17:06	18:06	20:06	21:06	22:06	23:06
20	SALGÓHÁNYA, DEÁK FERENC UTCA	5:47	6:47	7:47	9:17	10:17	11:47	12:47	14:17	15:17	16:17	17:17	18:17	20:17	21:17	22:17	23:17

12 Salgóhánya, Deák Ferenc utca - Somoskő, Perczel Mór utca - Somoskőújfalu, vasútállomás

menetidő	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12	12
0	SALGÓHÁNYA, DEÁK FERENC UTCA	4:52	5:52	6:52	7:52	9:22	10:22	11:52	12:52	14:22	15:22	16:22	17:22	18:22	20:22	21:22	22:22
11	SOMOSKŐ, PERCZEL MÓR UTCA	5:03	6:03	7:03	8:03	9:33	10:33	12:03	13:03	14:33	15:33	16:33	17:33	18:33	20:33	21:33	22:33
20	SOMOSKŐÚJFALU, VASÚTÁLLOMÁS	5:12	6:12	7:12	8:12	9:42	10:42	12:12	13:12	14:42	15:42	16:42	17:42	18:42	20:42	21:42	22:42

szabadnap

14 Baglyasalja, Katalin telep - Zagyvaróna, Mátyás király utca

14A Helyi autóbuszállomás - Zagyvaróna, Mátyás király utca

46 Baglyasalja, Katalin telep - Camping telep, Gedőci utca

4 Baglyasalja, Katalin telep - Helyi autóbusz-állomás

menetidő (14A)	menetidő (14)	menetidő (46)	állóhelyek és átszállási lehetőségek	14A	14	4	14	46	14	14	14	46	14A	14	14	46	14	14	14	14	14A	14	14	14	14	14
...	0	0	BAGLYASALJA, KATALIN TELEP	...	5:17	6:05	6:17	6:47	7:17	8:17	9:17	10:17	...	11:17	12:17	12:47	13:17	14:17	15:17	17:17	...	18:05	19:17	20:17	21:17	22:17
0	10	10	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS, BEM JÓZSEF ÚT, MÚZEUM TÉR	4:37	5:27	6:15	6:27	6:57	7:27	8:27	9:27	10:27	10:27	11:27	12:27	12:57	13:27	14:27	15:27	17:27	18:27	18:15	19:27	20:27	21:27	22:27
5	15	15	BEM JÓZSEF ÚT, MÚZEUM TÉR	4:42	5:32	...	6:32	7:02	7:32	8:32	9:32	10:32	10:32	11:32	12:32	13:02	13:32	14:32	15:32	17:32	18:32	18:20	19:32	20:32	21:32	22:32
7	17	17	FŐTÉR	4:44	5:34	...	6:34	7:04	7:34	8:34	9:34	10:34	10:34	11:34	12:34	13:04	13:34	14:34	15:34	17:34	18:34	18:22	19:34	20:34	21:34	22:34
...	...	24	BESZTERCE LAKÓTELEP			...		7:11				10:41				13:11										
...	...	27	CAMPING TELEP, GEDŐCI UTCA			...		7:14				10:44				13:14										
13	23	...	SALGÓI KAPU	4:50	5:40	...	6:40	...	7:40	8:40	9:40	...	10:40	11:40	12:40	...	13:40	14:40	15:40	17:40	18:40	18:28	19:40	20:40	21:40	22:40
22	32	...	ZAGYVARÓNA, RÓNAI ELÁGAZÁS	4:59	5:49	...	6:49	...	7:49	8:49	9:49	...	10:49	11:49	12:49	...	13:49	14:49	15:49	17:49	18:49	18:37	19:49	20:49	21:49	22:49
25	35	...	ZAGYVARÓNA, MÁTYÁS KIRÁLY UTCA	5:02	5:52	...	6:52	...	7:52	8:52	9:52	...	10:52	11:52	12:52	...	13:52	14:52	15:52	17:52	18:52	18:40	19:52	20:52	21:52	22:52

14 Zagyvaróna, Mátyás király utca - Baglyasalja, Katalin telep

14A Zagyvaróna, Mátyás király utca - Helyi autóbuszállomás

46 Camping telep, Gedőci utca - Baglyasalja, Katalin telep

4 Helyi autóbusz-állomás-Baglyasalja, Katalin telep

menetidő (14A)	menetidő (14)	menetidő (46)	állóhelyek és átszállási lehetőségek	14	14	14	14A	4	14	14	14	14	4	14	46	14	14	14A	4	4	14	14A	14	14A	4	14	14
0	0	...	ZAGYVARÓNA, MÁTYÁS KIRÁLY UTCA	5:10	6:00	7:00	8:00	...	9:00	10:00	11:00	12:00	...	13:00	...	14:00	15:00	16:00	18:00	18:40	19:00	20:00	...	21:00	22:00
3	3	...	ZAGYVARÓNA, RÓNAI ELÁGAZÁS	5:13	6:03	7:03	8:03	...	9:03	10:03	11:03	12:03	...	13:03	...	14:03	15:03	16:03	18:03	18:43	19:03	20:03	...	21:03	22:03
12	12	...	SALGÓI KAPU	5:22	6:12	7:12	8:12	...	9:12	10:12	11:12	12:12	...	13:12	...	14:12	15:12	16:12	18:12	18:52	19:12	20:12	...	21:12	22:12
...	...	0	CAMPING TELEP, GEDŐCI UTCA						13:38					
...	...	6	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐI						13:44					
18	18	10	FŐTÉR	5:28	6:18	7:18	8:18	...	9:18	10:18	11:18	12:18	...	13:18	13:48	14:18	15:18	16:18	18:18	18:58	19:18	20:18	...	21:18	22:18
25	25	17	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	5:35	6:25	7:25	8:25	8:25	9:25	10:25	11:25	12:25	12:55	13:25	13:55	14:25	15:25	16:25	16:25	17:25	18:25	19:05	19:25	20:25	20:25	21:25	22:25
...	...	35	BAGLYASALJA, KATALIN TELEP	5:45	6:35	7:35	...	8:35	9:35	10:35	11:35	12:35	13:05	13:35	14:05	14:35	15:35	...	16:35	17:35	18:35	...	0,816	...	20:35	21:35	22:35

szabadnap

- 16 Camping telep, Gedőci utca - Tesco - Sugár út - Budapesti út - Hősök útja
 36 Camping telep, Gedőci utca - Tesco - Hősök útja
 6 Camping telep, Gedőci utca - Helyi aut.állomás
 3 Helyi autóbuszállomás - Tesco - Hősök útja

menetidő (16)	menetidő (36)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	16	16	36	16	16	16	16	16	16	16	16	6	16	16	36	16	16	3	16	6	16
0	0	CAMPING TELEP, GEDŐCI UTCA	5:18	5:48	6:08	6:48	7:48	8:38	9:18	11:18	11:48	12:48	13:18	14:00	14:18	17:18	18:08	18:18	19:18	...	21:08	22:00	22:18
6	6	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	5:24	5:54	6:54	6:54	7:54	8:44	9:24	11:24	11:54	12:54	13:24	14:06	14:24	17:24	18:14	18:24	19:24	...	21:14	22:06	22:24
10	10	FŐTÉR	5:28	5:58	6:58	6:58	7:58	8:48	9:28	11:28	11:58	12:58	13:28	14:10	14:28	17:28	18:18	18:28	19:28	...	21:18	22:10	22:28
17	17	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	5:35	6:05	7:05	7:05	8:05	8:55	9:35	11:35	12:05	13:05	13:35	14:17	14:35	17:35	18:25	18:35	19:35	21:00	21:25	22:17	22:35
20	19	TESCO	5:38	6:08	7:07	7:08	8:08	8:58	9:38	11:38	12:08	13:08	13:38		14:38	17:38	18:27	18:38	19:38	21:02	21:28		22:38
30		SUGÁR ÚT, LAKATOS PÉTER UTCA érkezés	5:48	6:18		7:18	8:18	9:08	9:48	11:48	12:18	13:18	13:48		14:48	17:48		18:48	19:48		21:38		22:48
31		SUGÁR ÚT, LAKATOS PÉTER UTCA indulás	5:49	6:19		7:19	8:19	9:09	9:49	11:49	12:19	13:19	13:49		14:49	17:49		18:49	19:49		21:39		22:49
36		NAGYMEZŐ ÚT, ALAPÍTVÁNYI ISKOLA	5:54	6:24		7:24	8:24	9:14	9:54	11:54	12:24	13:24	13:54		14:54	17:54		18:54	19:54		21:44		22:54
42	22	BUDAPESTI ÚT, ISKOLA	6:00	6:30	7:10	7:30	8:30	9:20	10:00	12:00	12:30	13:30	14:00		15:00	18:00	18:30	19:00	20:00	21:05	21:50		23:00
45	25	HŐSÖK ÚTJA	6:03	6:33	7:13	7:33	8:33	9:23	10:03	12:03	12:33	13:33	14:03		15:03	18:03	18:33	19:03	20:03	21:08	21:53		23:03

- 16 Hősök útja - Budapesti út - Sugár út - Tesco - Camping telep, Gedőci utca
 36 Hősök útja - Tesco - Camping telep, Gedőci utca
 3 Hősök útja - Tesco - Helyi autóbusz-állomás

meneti	meneti	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	16	3	16	16	16	16
0	0	HŐSÖK ÚTJA	4:59	6:09	6:59	7:39	8:39	9:29	12:09	13:19	13:39	14:05	15:29	16:29	18:09	18:40	19:29	20:29	21:09	22:19
3	3	BUDAPESTI ÚT, ISKOLA	5:02	6:12	7:02	7:42	8:42	9:32	12:12	13:21	13:42	14:08	15:32	16:32	18:12	18:43	19:32	20:32	21:12	22:22
5		ZAGYVAPÁLFALVA, FELÜLJÁRÓ	5:04	6:14	7:04	7:44	8:44	9:34	12:14	13:24	13:44	14:13	15:34	16:34	18:14		19:34	20:34	21:14	22:24
9		NAGYMEZŐ ÚT, ALAPÍTVÁNYI ISKOLA	5:08	6:18	7:08	7:48	8:48	9:38	12:18	13:28	13:48	14:14	15:38	16:38	18:18		19:38	20:38	21:18	22:28
14		SUGÁR ÚT, LAKATOS PÉTER UTCA érkezés	5:13	6:23	7:13	7:53	8:53	9:43	12:23	13:33	13:53	14:19	15:43	16:43	18:23		19:43	20:43	21:23	22:33
15		SUGÁR ÚT, LAKATOS PÉTER UTCA indulás	5:14	6:24	7:14	7:54	8:54	9:44	12:24	13:34	13:54	14:20	15:44	16:44	18:24		19:44	20:44	21:24	22:34
25	6	TESCO	5:24	6:34	7:24	8:04	9:04	9:54	12:34	13:44	14:04	14:30	15:54	16:54	18:34	18:46	19:54	20:54	21:34	22:44
28	8	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	5:27	6:37	7:27	8:07	9:07	9:57	12:37	13:47	14:07	14:33	15:57	16:57	18:37	18:48	19:57	20:57	21:37	22:47
35	15	FŐTÉR	5:34	6:44	7:34	8:14	9:14	10:04	12:44	13:54	14:14	14:40	16:04	17:04	18:44	...	20:04	21:04	21:44	22:54
39	19	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	5:38	6:48	7:38	8:18	9:18	10:08	12:48	13:58	14:18	14:44	16:08	17:08	18:48	...	20:08	21:08	21:48	22:58
42	22	BESZTERCE LAKÓTELEP	5:41	6:51	7:41	8:21	9:21	10:11	12:51	14:01	14:21	14:47	16:11	17:11	18:51	...	20:11	21:11	21:54	23:01
45	25	CAMPING TELEP, GEDŐCI UTCA	5:44	6:54	7:44	8:24	9:24	10:14	12:54	14:03	14:24	14:50	16:14	17:14	18:54	...	20:14	21:14	21:54	23:04

szabadnap

27 Helyi autóbuszállomás - Somlyó Üdülőtelep, zártkertek - Fáy András körút - Helyi autóbuszállomás

27A Helyi autóbuszállomás - Somlyóbánya, Nefelejcs utca - Fáy András körút - Helyi autóbuszállomás

2 Helyi autóbuszállomás - Somlyóbánya, Nefelejcs utca

menetidő (27)	menetidő (27A)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	27A	27A	27	27A	27	27A	27A	27A	27	27	27	27A	2
0	0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	4:55	5:30	6:20	7:30	9:20	11:30	13:00	13:30	14:30	16:30	18:30	20:30	22:35
8	8	FORGÁCH TELEP, ITALBOLT	5:05	5:38	6:28	7:38	9:28	11:38	13:08	13:38	14:38	16:38	18:38	20:38	22:40
15	15	SOMLYÓBÁNYA, NEFELEJCS UTCA	5:10	5:45	6:35	7:45	9:35	11:45	13:15	13:45	14:45	16:45	18:45	20:45	22:45
19		SOMLYÓ ÜDÜLŐTELEP, ZÁRTKERTEK érkezés			6:39		9:39				14:49	16:49	18:49		
21		SOMLYÓ ÜDÜLŐTELEP, ZÁRTKERTEK indulás			6:41		9:41				14:51	16:51	18:51		
22		SOMLYÓ ÜDÜLŐTELEP FELSŐ			6:42		9:42				14:52	16:52	18:52		
23		SOMLYÓ ÜDÜLŐTELEP			6:43		9:43				14:53	16:53	18:53		
32	22	FORGÁCH TELEP, ITALBOLT	5:15	5:52	6:52	7:52	9:52	11:52	13:22	13:52	15:02	17:02	19:02	20:52	
35	25	RÁKÓCZI ÚT, ÉMÁSZ érkezés	5:20	5:55	6:55	7:55	9:55	11:55	13:25	13:55	15:05	17:05	19:05	20:55	
40	30	RÁKÓCZI ÚT, ÉMÁSZ indulás	5:25	6:00	7:00	8:00	10:00	12:00	13:30	14:00	15:10	17:10	19:10	21:00	
44	34	FŐTÉR	5:29	6:04	7:04	8:04	10:04	12:04	13:34	14:04	15:14	17:14	19:14	21:04	
48	38	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	5:33	6:08	7:08	8:08	10:08	12:08	13:38	14:08	15:18	17:18	19:18	21:08	
51	41	FÁY ANDRÁS KÖRÚT 62.	5:36	6:11	7:11	8:11	10:11	12:11	13:41	14:11	15:21	17:21	19:21	21:11	
54	44	RUHAGYÁRI ÚT, RENDELŐINTÉZET	5:39	6:14	7:14	8:14	10:14	12:14	13:44	14:14	15:24	17:24	19:24	21:14	
58	48	FŐTÉR	5:43	6:18	7:18	8:18	10:18	12:18	13:48	14:18	15:28	17:28	19:28	21:18	
65	55	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	5:50	6:25	7:25	8:25	10:25	12:25	13:55	14:25	15:35	17:35	19:35	21:25	

szabadnap

33 Helyi autóbuszállomás - Főtér - Eperjes telep - Gorkij körút - Hősök útja

menetidő (33)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33
0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	6:27	7:27	8:27	10:27	12:27	13:27	14:27	15:27	19:27	22:27
7	FŐTÉR	6:34	7:34	8:34	10:34	12:34	13:34	14:34	15:34	19:34	22:34
9	FÜLEKI ÚT, FELÜLJÁRÓ	6:36	7:36	8:36	10:36	12:36	13:36	14:36	15:36	19:36	22:36
11	KASSAI SOR	6:38	7:38	8:38	10:38	12:38	13:38	14:38	15:38	19:38	22:38
13	BEM JÓZSEF ÚT, PIAC	6:40	7:40	8:40	10:40	12:40	13:40	14:40	15:40	19:40	22:40
16	EPERJES TELEP	6:43	7:43	8:43	10:43	12:43	13:43	14:43	15:43	19:43	22:43
23	GORKIJ KÖRÚT	6:50	7:50	8:50	10:50	12:50	13:50	14:50	15:50	19:50	22:50
24	GAGARIN UTCA	6:51	7:51	8:51	10:51	12:51	13:51	14:51	15:51	19:51	22:51
25	BUDAPESTI ÚT, ISKOLA	6:52	7:52	8:52	10:52	12:52	13:52	14:52	15:52	19:52	22:52
28	HŐSÖK ÚTJA	6:55	7:55	8:55	10:55	12:55	13:55	14:55	15:55	19:55	22:55

33 Hősök útja - Gorkij körút - Eperjes telep - Főtér - Helyi autóbuszállomás

menetidő (33)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	33	33	33	33	33	33	33	33	33	33	
0	HŐSÖK ÚTJA	4:57	5:57	6:57	7:57	8:57	10:57	12:57	13:57	14:57	15:57	19:57
3	BUDAPESTI ÚT, ISKOLA	5:00	6:00	7:00	8:00	9:00	11:00	13:00	14:00	15:00	16:00	20:00
5	GORKIJ KÖRÚT	5:02	6:02	7:02	8:02	9:02	11:02	13:02	14:02	15:02	16:02	20:02
12	EPERJES TELEP	5:09	6:09	7:09	8:09	9:09	11:09	13:09	14:09	15:09	16:09	20:09
17	KASSAI SOR	5:14	6:14	7:14	8:14	9:14	11:14	13:14	14:14	15:14	16:14	20:14
19	FÜLEKI ÚT, FELÜLJÁRÓ	5:16	6:16	7:16	8:16	9:16	11:16	13:16	14:16	15:16	16:16	20:16
21	FŐTÉR	5:18	6:18	7:18	8:18	9:18	11:18	13:18	14:18	15:18	16:18	20:18
28	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	5:25	6:25	7:25	8:25	9:25	11:25	13:25	14:25	15:25	16:25	20:25

szabadnap

57 Helyi autóbuszállomás - Bereczki Máté út - Losonci utca - Fáy András körút - Losonci utca - Helyi autóbuszállomás

menetidő (57)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	57	57	57	57	57	57	57	57
0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	4:48	8:48	10:48	12:48	15:58	17:58	19:48	21:48
7	ALKOTMÁNY ÚT, PIAC	4:55	8:55	10:55	12:55	16:05	18:05	19:55	21:55
10	BERECZKI MÁTÉ ÚT	4:58	8:58	10:58	12:58	16:08	18:08	19:58	21:58
11	KÁROLYAKNA, ERDÉSZ ÚT	4:59	8:59	10:59	12:59	16:09	18:09	19:59	21:59
14	KASSAI SOR	5:02	9:02	11:02	13:02	16:12	18:12	20:02	22:02
17	MÁRTÍROK ÚTJA, ISKOLA	5:05	9:05	11:05	13:05	16:15	18:15	20:05	22:05
18	LOSONCI UTCA, SPORTCENTRUM	5:06	9:06	11:06	13:06	16:16	18:16	20:06	22:06
22	FÁY ANDRÁS KÖRÚT 62.	5:10	9:10	11:10	13:10	16:20	18:20	20:10	22:10
26	LOSONCI UTCA, SPORTCENTRUM	5:14	9:14	11:14	13:14	16:24	18:24	20:14	22:14
29	KASSAI SOR	5:17	9:17	11:17	13:17	16:27	18:27	20:17	22:17
37	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	5:25	9:25	11:25	13:25	16:35	18:35	20:25	22:25

szabadnap

58 Helyi autóbuszállomás - Bereczki Máté út - Szerpentin út - Helyi autóbuszállomás

menetidő (58)	megállóhelyek és átszállási lehetőségek	58	58	58	58	58	58	58
0	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	6:38	7:48	11:48	13:48	16:48	18:48	22:28
7	ALKOTMÁNY ÚT, PIAC	6:45	7:55	11:55	13:55	16:55	18:55	22:35
10	BERECZKI MÁTÉ ÚT	6:48	7:58	11:58	13:58	16:58	18:58	22:38
11	KÁROLYAKNA, ERDÉSZ ÚT	6:49	7:59	11:59	13:59	16:59	18:59	22:39
16	PÉCSKŐ ÚT	6:54	8:04	12:04	14:04	17:04	19:04	22:44
21	SZERPENTIN ÚT 32.	6:59	8:09	12:09	14:09	17:09	19:09	22:49
25	PÉCSKŐ ÚT	7:03	8:13	12:13	14:13	17:13	19:13	22:53
32	HELYI AUTÓBUSZÁLLOMÁS	7:10	8:20	12:20	14:20	17:20	19:20	23:00

Együttműködési megállapodás

amely létrejött egyrészről **Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata** (székhelye: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., képviseli: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester), a továbbiakban: „**Önkormányzat**”,

másrészről a **MÁV Magyar Államvasutak Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhelye: 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 54-60., cégjegyzékszám: Cg. 01-10-042272, statisztikai jelzőszám: 10856417-5221-114-01, adószám: 10856417-2-44, képviseli: Dávid Ilona elnök – vezérigazgató), a továbbiakban: „**MÁV Zrt.**”,

harmadrészről a **MÁV-START Vasúti Személyszállító Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhelye: 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 54-60., cégjegyzékszám: Cg.01-10-045551, statisztikai jelzőszám: 13834492-4910-114-01, adószám: 13834492-2-44, képviseli: Ungvári Csaba vezérigazgató), a továbbiakban: „**MÁV-START Zrt.**”,

negyedrésztől a **Nógrád Volán Autóbusz-közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhelye: 3100 Salgótarján, Rákóczi u. 137-139., cégjegyzékszám: Cg.12-10-001514, statisztikai jelzőszám: 11201982-4931-114-12, adószám: 11201982-2-12, képviseli: Úti Csaba vezérigazgató), a továbbiakban: „**Nógrád Volán Zrt.**”,

a továbbiakban Önkormányzat, MÁV Zrt., MÁV-START Zrt. és Nógrád Volán Zrt. együttesen: „**Együttműködő Felek**”, külön-külön: „**Együttműködő Fél**”,

között a mai napon az alábbi feltételekkel:

I. Előzmények

Salgótarján megyei jogú város autóbuszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítási szolgáltatását a Nógrád Volán Zrt. látja el az ellátásért felelős Önkormányzattal 2004. december 30-án kötött közszolgáltatási szerződés keretében. A Nógrád Volán Zrt. veszteségének elkerülése érdekében az Önkormányzat 2012. évben jelentős futásteljesítmény csökkentést hagyott jóvá.

Az Önkormányzat a megmaradó kapacitás optimalizálása érdekében külső szakértő, a Közlekedés Fővárosi Tervező Iroda Kft. bevonásával felülvizsgálta a jelenlegi közlekedési rendszert. A szakértő által elkészített szakvélemény szerint a település adottságaiból adódóan – a vasútvonal a település súlyvonalában halad – a közösségi közlekedés lebonyolítását a jövőben a vasút bekapcsolásával célszerű végezni.

Az Együttműködő Felek a lehetséges jövőbeni együttműködés lehetőségeinek tisztázása érdekében 2012. szeptember 05. napján egyeztetést tartottak, amelyen meghatározták jelen Együttműködési Megállapodás feltételeit.

II. Az Együttműködés célja

1. Az Együttműködő Felek kinyilvánítják azon szándékukat, hogy a személyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény (a továbbiakban: Személyszállítási törvény) keretei között a Salgótarján megyei jogú város közigazgatási területén végzett helyi, valamint

az országos, regionális és elővárosi személyszállítási közszolgáltatások összehangolása érdekében együttműködnek.

2. Az 1. pontban meghatározott együttműködés kiterjed a menetrendek koordinálására, az egyes közlekedési szolgáltatók (üzemeltetők) létesítményeinek közös használatára, a közös jegy- és bérletrendszer bevezetésére, a fejlesztési lehetőségek és a hozzá kapcsolódó források feltárására annak érdekében, hogy a költséghatékonyság, a kölcsönös előnyök figyelembevételével Salgótarjánban és térségében a személyszállítás színvonala emelkedjen.
3. Az Együttműködő Felek kinyilvánítják szándékukat arra, hogy elsősorban a helyi és a regionális közszolgáltatásra kiterjedően megvizsgálják az integrált közlekedési rendszer kialakításának lehetőségét, kidolgozzák a megvalósításra vonatkozó közös javaslatukat.

III.

A 2012-2013. évekre vonatkozó együttműködés

1. Az Együttműködő Felek egyetértenek a jelen Együttműködési Megállapodás I. pontjában említett szakvéleményben megfogalmazott azon javaslattal, hogy a 2013. évben hatályba lépő új helyi közúti személyszállítási menetrend Somoskőújfalu vasútállomás bekapcsolását vegye figyelembe. A tervezett menetrendben Somoskő és Salgóbánya városrészből az utasok Somoskőújfalu vasútállomásnál átszállással közlekednének Salgótarján külső pályaudvar felé, vagy a helyi járatú autóbusz, vagy a vasút igénybevételével. Ugyanúgy a Salgótarján külső pályaudvar felől vasúton vagy autóbuszon érkező utasok átszállnak a Somoskő, illetőleg Salgóbánya felé közlekedő autóbuszokra.
2. Az 1. pontban leírt javaslat megvalósításának feltétele, hogy a városrészekbe közlekedő autóbuszok megfordulása, várakozása, valamint az autóbuszvezetők részére szociális helyiség biztosítása a MÁV Zrt. tulajdonában álló, Salgótarján belterület 9733/10 helyrajzi szám, valamint 9733/8 helyrajzi szám alatt nyilvántartott ingatlanon (a továbbiakban: „**Ingatlan**”) történjen. Jelen Együttműködési Megállapodás hatálybalépését követően a MÁV Zrt. mint tulajdonos megbízásából a MÁV Vagyonkezelő Zrt. mint bérbeadó az Ingatlan igénybevételre vonatkozó visszerthes bérleti szerződést köt a Nógrád Volán Zrt.-vel mint bérlővel.

Az Együttműködő Felek vállalják, hogy ennek műszaki, pénzügyi feltételeinek kialakításához és meghatározásához – a bérleti díjat ide nem értve konkrét fizetési kötelezettség nélkül - segítséget nyújtanak egymásnak.

3. Az Együttműködő Felek indokoltnak tartják, hogy az 1. pontban leírt javaslat megvalósulása esetén a Nógrád Volán Zrt. által értékesített buszbérlettel az átszálló utasok Somoskőújfaluról és vissza a Salgótarján közigazgatási területén belüli utazásra igénybe vehessék a vasúti járatokat. Az Együttműködő Felek az értékesítés és bérletelfogadás részleteit, díj- és költségmegosztás elveit, annak pénzügyi elszámolását, egyéb kapcsolódó feltételeket a bevezetést megelőzően egy értékesítési megállapodásban rögzítik.
4. A bevezetendő rendszer díjmegosztási és költségmegosztási elveinek, mértékének meghatározása érdekében a MÁV-START Zrt. Salgótarján és Somoskőújfalu között közlekedő vasúti járatain, a Nógrád Volán Zrt. a Somoskőújfalu vasútállomást érintő somoskői és salgóbányai járatain utasszámlálást végez:
 - a.) 2012. október hónapban legalább 3 munkanapon és 2-2 hétvégi napon keresztül a jelenlegi működési feltételek mellett a két gazdasági társaság által egyeztetett időpontban, majd
 - b.) 2013. évben kísérleti jelleggel 2 hónapig a ráhordásos feltételek mellett.
5. Az 1. pontban leírt javaslat megvalósításának feltétele, hogy a vasúti járat munkanapokon

legalább 1 órás, hétvégén 2 órás ütemességgel közlekedjen. Az Együttműködő Felek ebben kérik a vasúti közszolgáltatás megrendelőjének támogatását.

IV.

Az együttműködés további lehetőségei

1. Az Együttműködő Felek megállapítják, hogy a vasút szélesebb körű bekapcsolása a helyi személyszállítási közszolgáltatásba csak ütemezetten, pályázatokkal támogatott fejlesztésekkel történhet.
Az Önkormányzat közigazgatási területén a fejlesztés iránya az állomások fejlesztése, új megállóhelyek kialakítása lehet.
2. Az Együttműködő Felek kinyilvánítják szándékukat az elővárosi közlekedés kialakítási feltételeinek megvizsgálására, elsődlegesen a Somoskőújfalu – Nagybatony viszonylatban.
3. Az Együttműködő Felek vállalják, hogy a személyszállítási közszolgáltatás fejlesztésének igényét szem előtt tartva a pályázati lehetőségeket folyamatosan vizsgálják és erről egymást rendszeresen tájékoztatják.

V.

Záró rendelkezések

1. Az Együttműködő Felek rögzítik, hogy az őket jelen Együttműködési Megállapodásban kifejezetten rögzített kötelezettségek terhelik, további kötelezettségvállalásra nem kötelezhetőek. Fentiekből következően jelen Együttműködési Megállapodással kapcsolatban Együttműködő Fél sem a többi Együttműködő Fél, sem harmadik személy által semmiféle költség- ill. kárviselésre, valamint anyagi hozzájárulás megfizetésére nem kötelezhető, hacsak a jelen megállapodás kifejezetten másképp nem rendelkezik.
2. Az Együttműködő Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Együttműködési Megállapodásban foglaltakat, valamint a jelen Együttműködési Megállapodás teljesítése során egymásnak átadott azon információt bizalmas adatként kezelik, amely nyilvánosságra hozatala bármely Együttműködő Fél jogát illetve jogos érdekét sérti vagy veszélyezteti. Ez értelemszerűen nem vonatkozik arra az információra, amelynek titokban tartását magyar jogszabály nem teszi lehetővé, vagy közzététele kötelező.
3. Az Együttműködő Felek megállapodnak, hogy jelen Együttműködési Megállapodásból eredő esetleges jogvitákat elsődlegesen békés úton, tárgyalás útján kívánják rendezni, s csupán akkor fordulnak bírósághoz, ha a tárgyalásos rendezés nem vezetett eredményre. Felek kötelezik magukat, hogy a bírósági eljárást a magyar jog szerint hatáskörrel és illetékességgel rendelkező rendes bíróság előtt indítják meg.
4. Jelen Együttműködési Megállapodás a Nemzeti Fejlesztési Miniszter jóváhagyását követő napon lép hatályba.
5. Az Önkormányzat vállalja, hogy jelen Együttműködési Megállapodást az Együttműködő Felek aláírását követően jóváhagyás céljából haladéktalanul megküldi a Nemzeti Fejlesztési Miniszternek.
6. Jelen Együttműködési Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Személyszállítási törvény, valamint a Ptk. rendelkezései alkalmazandóak.

Jelen Együtműködési Megállapodást az Együtműködő Felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás után jóváhagyólag írták alá.

Salgótarján, 2012. hó nap

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester
Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata

Dávid Ilona
elnök-vezérigazgató
MÁV Magyar Államvasutak
Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Úti Csaba
vezérigazgató
Nógrád Volán Autóbusz-közlekedési
Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Ungvári Csaba
vezérigazgató
MÁV-START Vasúti Személyszállító
Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Záradék

Jelen Együtműködési Megállapodást jóváhagyom:

Budapest, 2012. hó nap

Németh Lászlóné
nemzeti fejlesztési miniszter

**Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata
Polgármesteri Hivatal**

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

H-3100 Salgótarján
Múzeum tér 1.

ikt.sz.: MNV 01/ 39271/0/2012

Tárgy: Salgótarján MJV és a Nógrád Volán Zrt. közötti megállapodás

Tisztelt Polgármester Asszony!

Reagálva a levelében megfogalmazottakra, mely szerint az MNV Zrt. által megküldött megállapodás-tervezet „nem tükrözi az önkormányzat álláspontját a kérdés rendezésére” jelzem, hogy megítélésünk szerint az MNV Zrt. ajánlatában jelentős mértékben figyelembe vette az Önkormányzat álláspontját és jelenlegi teherviselő képességét. Mindazonáltal az MNV Zrt. nem hagyhatja figyelmen kívül a vonatkozó, mindenkor hatályos jogszabályokat, valamint a Nógrád Volán Zrt. jelenlegi likviditási helyzetét, melynek kialakulása nagyrészt Salgótarján város helyi közlekedési közszolgáltatása megrendelő önkormányzat részéről történő elégtelen finanszírozásának következménye.

A múltbeli tételek rendezése tekintetében elfogadtuk azon álláspontjukat, hogy 2010. és az azt megelőző időszakra a Társaság követeléséről lemond. 2011. évet illetően a Társaság nem mondhat le követelése elismeréséről, azonban annak kamatmentes részletfizetés formájában történő teljesítéséhez - az október 27-i egyeztetésen elhangzott önkormányzati igénnyel összhangban maximálisan figyelembe véve az Önök pénzügyi helyzetét - hozzájárul. 2012. évre javaslatuk korábban és most is a 40 MFt már megfizetett támogatáson felül további 30-40 MFt kifizetését tartalmazta. Álláspontunk szerint 2009. évi LIV. tv. valamint a 2012. évi XLI. törvény alapján a Nógrád Volán Zrt. jogosult a bevétellel nem fedezett költségek megtérítésére. Fentiek értelmében - 2012. évi teherviselő képességükre tekintettel - szerződéses javaslatunkban elfogadtuk, hogy 2012. évben az Önkormányzat összesen 80 MFt-ot vállal megfizetni, az ezt meghaladó veszteség pedig szintén részletfizetéssel kerül rendezésre.

Miután az Önkormányzat és a Szolgáltató közötti megállapodás 2012.12.31-én lejár, ez új helyzetet teremt a megállapodás megkötésének feltételeit érintően. Az MNV Zrt. minden egyeztetésen hangsúlyozta, hogy helyi közlekedési közszolgáltatási feladatok ellátása 2013. január 1-től csak megfelelő mértékű (bevétellel meg nem térült költségek és a méltányos nyereség) és ütemezett finanszírozás mellett lehetséges a személyszállításról szóló 2012. évi XLI. törvény szabta keretek szerint. Más módon nem jogosult és nem is képes a társaság a közszolgáltatás feladatok ellátására.



A társaság korábbi előzetes kalkulációja mintegy 120 MFt költségtérítési igényt jelzett változatlan teljesítmény mellett, melynek jogszabályi alapon nyugvó érvényesítésére tettünk javaslatot.

A Társaság tájékoztatása szerint jelenleg is egyeztetés alatt áll az Önkormányzat és kijelölt szakértője (KÖZLEKEDÉS Fővárosi Tervező Iroda Kft.) valamint a Nógrád Volán Zrt. közötti 2013. január 1-et követő időszakra vonatkozó szolgáltatás, ill. menetrend. A Társaság javaslatát az Önkormányzat finanszírozási kötelezettségét minimalizálva, de figyelemmel a lakossági igényekre tette meg, 1.220 e külszolgálati km kibocsátást tervezve.

Tisztelt Polgármester Asszony!

Ismételten hangsúlyozni kívánom, hogy az MNV Zrt. elkötelezett a Salgótarján Megyei Jogú Város és a Nógrád Volán Zrt. közötti megállapodás megkötése tekintetében, mind a múltbeli tételek rendezése, mind a jövőbeni fenntartható, finanszírozható szolgáltatás biztosítása mellett a helyi közlekedési közszolgáltatás zavartalan és folyamatos biztosítása érdekében, azonban ez csak reális és megfelelő mértékű finanszírozás mellett lehetséges. A korábbi évek jelentős mértékű alulfinanszírozási gyakorlatának folytatása - amikor az Önkormányzat megrendelőként még a közvetlen költségek fedezetét sem biztosította - a társaság teljes ellehetetlenüléséhez vezet már rövid távon is, megakadályozva a közszolgáltatási feladatok ellátását, nem lehet érdeke az Önkormányzatnak, a Társaság számára pedig elfogadhatatlan.

Álláspontunk szerint a megállapodás megkötésére mindkét fél szempontjai figyelembe vételével kerülhet sor. A Nógrád Volán Zrt. menedzsmentje a megállapodás megkötésére vonatkozó elkötelezettségünket megerősítve az MNV Zrt., mint többségi tulajdonos illetékes szakterületével egyeztetetten az alábbi kompromisszumos javaslatot teszi:

- 2011. évi 233.400 eFt veszteséget Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata megállapodásban ismerje el és vállalja annak kifizetését a már megküldött Megállapodás-tervezet 5.2 pontjában foglaltaknak megfelelően, tekintettel arra, hogy a 73.360 eFt a társaság 2013. I. negyedévi likviditásához elengedhetetlen.
- 2012. évre vonatkozóan az Önkormányzat megállapodásban ismerje el és vállalja összesen 80.000 eFt önkormányzati működési támogatás nyújtását 2012.12.31-ig, a még meg nem fizetett 40.000 eFt átutalása esetén a társaság vállalja, hogy további veszteségtérítést 2012. évet érintően nem követel az önkormányzattól.
- 2013. évre vonatkozóan javasoljuk a Megállapodás-tervezetben kizárólag az I. félév feltételeit rögzíteni, tekintettel arra, hogy az Önkormányzat közbeszerzési eljárást tervez lefolytatni az ezt követő időszakra. A társaság javaslata szerint az éves 1.220 e külszolgálati km kibocsátás mellett a normatív támogatáson felül minimálisan 50.000 eFt önkormányzati támogatás biztosítása szükséges a közszolgáltatási feladatok feléves időszakának ellátásához, február 15-éig és május 15-éig 2 egyenlő részletben történő átutalással.



A fentiek szerinti feltételek érvényesítése mellett a Nógrád Volán Zrt. haladéktalanul felveszi a kapcsolatot az Önkormányzattal a szerződés-tervezet szükséges mértékű átdolgozása érdekében, így kérem hogy haladéktalanul szíveskedjenek jelezni elfogadásra irányuló szándékukat a részünkre, ill. a Társaság részére.

Egyben tájékoztatom, hogy az MNV Zrt. Igazgatósága döntése alapján a Társaság közgyűlése a közösségi közlekedés kormányzati szándék szerinti átalakítása, – a méretgazdaságosságból eredő hatékonyság növelése – érdekében a régiós integráció első lépésként a Nógrád Volán Zrt. vezérigazgatójának Úti Csaba urat, a Hatvani Volán Zrt. vezérigazgatóját nevezte ki. Személyi kérdések vonatkozásában a többségi tulajdonos az elérni kívánt cél elsődlegességét szem előtt tartva hozza meg döntését a körülmények ismeretében a feltételek és a szakmai kritériumok áttekintése mentén.

Reményeink szerint az integráció eredményeként legkésőbb 2014.12.31-ig a Hatvani Volán Zrt., a Mátra Volán Zrt., az Agria Volán Zrt., a Nógrád Volán Zrt. és a Jász kun Volán egyesülésével létrejövő középkelet-magyarországi régiós közúti közlekedési szolgáltató társaság méreténél és hatékonyságjavulásából eredő versenyképességénél fogva garanciát jelenthet egyaránt a helyi közlekedési közszolgáltatások ellátásának mennyiségi és minőségi biztosítására vonatkozóan.

Tisztelt Polgármester Asszony!

Köszönettel vettem tájékoztatását a helyi közösségi közlekedés vasúton és autóbusszon történő biztosítására vonatkozó fejlesztési elképzelésekről, melynek kapcsán szükségesnek tartom biztosítani arról, hogy a feladatellátás tekintetében mind az MNV Zrt., mint a Nógrád Volán Zrt. nyitott a közös érdekek mentén történő együttműködésre.

Budapest, 2012. november 22.

Tisztelettel:

MNV | MAGYAR NEMZETI
VAGYONKEZELŐ ZRT.

19.

dr. Simon Zoltán
igazgató

Társaságokért Felelős Igazgatóság

